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Mostiščar je uradno  
glasilo Občine Ig.

PISANJE ČLANKOV
Navodila avtorjem prispevkov  
v Mostiščarju
Pred oddajo piscem priporočamo naslednje 
korake:
–	� Članek naj ima kratek naslov (do 30 znakov s 

presledki), jedrnato in ne predolgo vsebino.
–	� Ne pozabite se podpisati, neavtoriziranih 

člankov ne objavljamo!
–	� Fotografije naj bodo dobre resolucije, 

pošljite jih ločeno kot prilogo. Pri vsaki 
fotografiji navedite avtorja fotografije.

Uredništvo Mostiščarja
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4	 Povzetek 32. redne seje 
Občinskega sveta

5	 Sprejem novincev v Vrtec Ig 
za šolsko leto 2026/2027
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6	 Predstavljamo vasi in vaške 
skupnosti: Podkraj 
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12	 Volitve v Državni zbor 2026

13	 Srečanje starejših občanov 
in občni zbor DU Ig

14	 Zbor članov GMD Ig

14	 Skupno nabiranje marčnic

15	 Slovenske legende od 
Prešerna do Avsenika

16	 Velikonočna razstava TD 
Krim 2026
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18	 Ižanska godba navdušuje z 
nastopi in vabi nove člane
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20	 Predstava Vakuola 

20	 Predstava Na šolski 
prireditvi

21	 Novice s knjižne police

22	 Pomembni kontakti v Občini 
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24	 Ambasadorji nasmeha v 
Vrtcu Ig

24	 Gregorjevo pri Čebelicah

25	 Nacionalni dan branja tudi 
na OŠ Ig

26	 Odkrij skrivnostnega junaka 

26	 Dan odprtih vrat v Morostigu

27	 Zaščitite se proti klopom

!

Rok za prihodnjo številko
Gradivo za prihodnjo številko Mostiščarja 
zbiramo do četrtka, 7. maja 2026.  
Predvideni izid številke je 21. maj 2026.
Svoje prispevke lahko pošljete do roka na 
e-pošto: mostiscar@obcina-ig.si oz.  
na naslov: Uredništvo Mostiščarja,  
Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig.

Za prepozno oddane prispevke  
ne moremo zagotoviti objave.
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Pred kratkim sem se peljala proti Iški vasi in v Stajah bolj iz radoved- 
nosti kot pričakovanja pogled usmerila proti gnezdu štorkelj. Dom-
nevala sem, da bo prazno, a me je tam že pričakala bela štorklja, ki 
je – vsaj tako se mi je zdelo – ponosno stala v njem. Kot bi po dolgi 
zimski odsotnosti zadovoljno ugotavljala, da je njen dom še vedno tak, 
kot je bil, preden ga je zapustila. Zdaj vsakič, ko se peljem tam mimo, 
opazujem zaljubljeni par, kako predano nosi vejice, zapolnjuje prazne 
luknjice in pripravlja gnezdo za nov zarod. 
Približno v tistem času smo v Občini Ig slavili občinski praznik. Slove-
sno smo ga obeležili 20. marca 2026 z bogato kulturno prireditvijo. V 
polni dvorani smo med odličnim in pestrim  izvajanjem programa na 
panoju spremljali čudovit spekter fotografskih posnetkov iz narave, 
ki nas obdaja. Ta se je skozi ves večer kot nežna rdeča nit prelivala v 
različnih barvnih odtenkih ter nas spominjala na njen dragoceni sko-
raj čarobni dar – svet rastlinstva in živalstva. Na ta neprecenljivi vir 
življenja, katerega pomen velikokrat pozabimo, a nas nanj spomnijo 
drugi. Marca Ljubljansko barje obiščejo številni obiskovalci in fotogra-
fi iz različnih koncev Slovenije v želji, da bi videli močvirski tulipan 
(močvirsko logarico), ki uspeva in cveti le na mokrotnih travnikih. 
Pod vtisom čarobnih fotografij iz občinske prireditve sem jih šla tokrat 
občudovat tudi sama in jih našla veliko, le belega ne. »Zanj moraš 
imeti posebno srečo, da ga uzreš,« mi je zaupala turistična vodnica 
Janja Šuman. S fotografijo močvirske logarice smo tokrat okrasili tudi 
naslovnico našega Mostiščarja, da jo boste, čeprav že usiha, lahko še 
nekaj časa občudovali. Kot vsako leto bo tudi letos 11. aprila 2026 v 
Občini Ig in drugod znova potekala spomladanska čistilna akcija. Ude-
ležimo se je in pokažimo, da nam je mar za okolje. Iskreno priznam, 
da me je pred nekaj dnevi, ko smo z manjšo skupino planincev hodili 
po urejeni krožni učni poti na Ljubljanskem barju, potrlo spoznanje, 
da se odpadke kljub zbirnim centrom še vedno odmetava v naravo, saj 
smo na dobri polovici poti smo naleteli na kup azbestnih odpadkov in 
odvrženih pnevmatik, malo naprej pa nemo gledali v veliko pogorišče 
plastičnih odpadkov in bele tehnike. Prav zato je letošnja rdeča nit 
občinskega praznika še posebej dragocena, saj nas je opomnila, da mo-
ramo kot skupnost ohraniti odgovornost do okolja ter varovati naravo 
in njene neprecenljive vire danes, da bomo lahko živeli jutri. Nekdo je 
nekoč zapisal: »Narava ne potrebuje nas – mi potrebujemo njo.«  

Želim vam prijetno branje in lepe prvomajske praznike, prežete s to-
plino sonca in lepoto prebujajoče se narave.

Sonja Cimerman,  
odgovorna urednica
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Povzetek 32. redne seje Občinskega sveta
Občinski svet Občine Ig je na 32. redni seji, ki je po-
tekala 18. marca 2026, potrdil vse predlagane točke 
dnevnega reda. Seja je bila namenjena obravnavi po-
membnih prostorskih, finančnih in organizacijskih 
odločitev, ki bodo vplivale na nadaljnji razvoj občine in 
kakovost življenja občanov.

Svetniki so najprej potrdili zapisnik prejšnje seje ter se 
seznanili z realizacijo sprejetih sklepov. Sprejeli so drugo 
dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem za 
leto 2026, ki vključuje nakup Kaplanije na Igu s pripada-
jočim zemljiščem ter menjavo zemljišč za potrebe rekon-
strukcije križišča na Golem. Potrjena sta bila tudi sklep o 
ukinitvi statusa javnega dobra 1/2026 ter sklep o ukinit-
vi statusa zaznambe grajenega javnega dobra lokalnega 
pomena, kar omogoča nadaljnje urejanje pravnih razme-
rij na posameznih zemljiščih.
Občinski svet je sprejel drugi rebalans proračuna Občine 
Ig za leto 2026, ki je potreben zaradi sklenjenega spora-
zuma z Direkcijo RS za infrastrukturo o sofinanciranju 
ureditve krožnega križišča pri obrtni coni na Igu ter od-
kupu vozila Prostofer, za katerega poteče pogodba o po-
slovnem najemu. Dodatna sredstva se zagotavljajo delno 
z zadolževanjem, delno pa s prerazporeditvami. V prvem 
branju je bil potrjen tudi Odlok o organizaciji in delovnih 
področjih občinske uprave, s katerim se predlaga, da se 
znotraj občinske uprave ustanovijo urad župana in dva 
oddelka, kar bo prispevalo k jasni razmejitvi pristojnosti 

in učinkovitejšemu delu.
Svetniki so potrdili dokumente identifikacije investicij-
skih projektov (DIIP) za štiri projekte, s katerimi bo obči-
na s projektnimi partnerji kandidirala na drugem javnem 
pozivu za sofinanciranje projektov iz sredstev LAS Sožitje 
med mestom in podeželjem v letu 2026: 
–	Plac pod streho – za učenje, druženje in lokalne dob-

rote, 
–	Kar plava, hrani, kar raste, 
–	Ižanski roj – oživljena dediščina čebelarstva ter 
–	Znanje – povezovalec sobivanja, mala šola varuhov 

dediščine. 

Občinski svet se je seznanil tudi s Poročilom Nadzornega 
odbora Občine Ig za leto 2025. Svetniki so potrdili Katjo 
Ivanuš za novo predstavnico Občine Ig v Javnem zavodu 
Krajinski park Ljubljansko barje za mandatno obdobje 
2026–2029. Potrjen je bil tudi predlog Vrtca Ig za usta-
novitev razvojnega oddelka, ki bo otrokom s posebnimi 
potrebami omogočal, da bodo v predšolskem programu 
lažje razvili svoja močna področja in sposobnosti do naj-
večje mere, saj bo zanje prilagojen na več ravneh: glede 
normativov in kadrovskih pogojev ter glede didaktičnih 
pristopov, ciljev in vsebin.
Seja se je končala s pobudami in vprašanji svetnikov.

 Mira Žagar, podžupanja

Iskrene čestitke ob 27. aprilu,  
dnevu upora proti okupatorju!

Župan Zlatko Usenik

Vsem občanom  
in občankam  

čestitam  
ob prazniku dela!
Župan Zlatko Usenik

Občina Ig na podlagi objavljenega Javnega razpisa za sofinanciranje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Ig  
v letu 2026, objavljenega v mesecu marcu v glasilu Mostiščar in na spletni strani občine, objavlja

DOPOLNITEV JAVNEGA RAZPISA
V Javnem razpisu za sofinanciranje 
razvoja kmetijstva in podeželja v Občini 
Ig v letu 2026 za sofinanciranje ukrepov 
na področju kmetijstva v letu 2026 se v 
delu, ki se nanaša na UKREP 5 – urejanje 
gozdnih vlak, ugotavlja, da pri objavi ni 
bil vključen celotni predvideni znesek 

sredstev. Zato se razpis dopolni tako, da 
se za navedeni ukrep dodatno zagotovi 
še manjkajoči znesek v višini 2.000,00 
EUR. Vse preostale določbe javnega raz-
pisa ostanejo nespremenjene, ROK ZA 
PRIJAVO na javni razpis je: 30. 9. 2026.

Ta popravek začne veljati z dnem objave 
in je sestavni del javnega razpisa.
Datum: 26. 3. 2026
Številka: 439–0009/2026

Župan Občine Ig
Zlatko Usenik
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za šolsko leto 2026/2027
Za šolsko leto 2026/2027 je bilo v 
Vrtcu Ig predvidenih 77 prostih 
mest; za I. starostno obdobje 57 in 
za II. starostno obdobje 20 mest. 
Do 28. 2. 2026, ko je bil rok za od-
dajo vlog za šolsko leto 2026/2027, 
smo v vrtec prejeli 60 vlog; za I. 
starostno obdobje 52 in za II. sta-
rostno obdobje 8 vlog. 3 vloge so 
prispele po roku za oddajo vlog.
Vrtec je obravnaval vloge skladno 
z Zakonom o vrtcih ter Pravilnikom 
o sprejemu otrok v Vrtec Ig, ki ga je 
sprejel občinski svet 26. 9. 2018 in 
je bil objavljen v Uradnem listu RS, 
št. 65/2018, dne 5. 10. 2018, kjer je 
na podlagi 6. člena Pravilnika do-
ločeno, da – če je število prispe-
lih vlog za sprejem v vrtec manjše 
kot število prostih mest – odloča o 

sprejemu otrok ravnatelj vrtca ali 
od njega pooblaščena oseba. 
V vrtec Ig bo lahko v šolskem letu 
2026/2027 sprejetih vseh 60 otrok, 
ki so se vpisali do roka. Sprejeli 
bomo lahko tudi otroke, ki so vlogo 
oddali po roku, in tiste, ki se bodo 
vpisali med letom do zapolnitve 
najvišjega dovoljenega števila otrok 
v posamezni skupini. 
Vrtec oblikuje skupine tako, da je 
možno sprejeti kar največ otrok 
skladno s predpisanimi normativi, 
tudi s preoblikovanjem že obsto-
ječih skupin ali s premeščanjem že 
vključenih otrok. 

 Svetovalna služba Vrtca Ig

STAROSTNA 
SKUPINA

ŠTEVILO 
PROSTIH MEST

ŠTEVILO VLOG
DO 28. 2. 2026

ŠTEVILO SPREJETIH 
OTROK

ČAKALNI 
SEZNAM

II. starost 20 8 8 /
I. starost 57 52 52 /
SKUPAJ 77 60 60 /

Čestitke vaški skupnosti Škrilje!
Letošnja osrednja slovesnost ob ob-
činskem prazniku, ki je potekala 20. 
marca 2026 v Športni dvorani Ig, je 
bila obogatena tudi s slovesno pode-
litvijo priznanj Občine Ig.

Med številnimi zaslužnimi preje-
mniki je priznanje za spodbujanje 
trajnostne mobilnosti prejela tudi 
naša vaška skupnost Škrilje. S svojo 
predanostjo in vztrajnostjo že vrsto 

let izstopa, zlasti v času Evropskega 
tedna mobilnosti, ko je izkazala iz-
jemno angažiranost pri organizaciji 
pešbusa na relaciji Škrilje–Podru-
žnična šola na Golem, pa tudi pozne-
je z uvedbo »redne« pešbus linije.

Vas Škrilje pa ni prepoznavna le po 
tem. Vaška skupnost je v tesnem 
sodelovanju z gasilci in prostovolj-
ci PGD Škrilje poskrbela za prenovo 

gasilskega doma, ureditev otroškega 
in športnega igrišča ter za splošno 
urejenost vasi. Z veliko mero preda-
nosti jim je uspelo zbrati tudi sredstva 
za nakup novega gasilskega vozila. 
Močna angažiranost posameznikov 
in predvsem mladih se kaže tudi na 
kulturnem področju, pri organiza-
ciji vsakoletne, zdaj že tradicionalne 
Hurakulture ter pri sodelovanju na 
številnih občinskih dogodkih. 

Iskrene čestitke Svetu vaške skup-
nosti Škrilje: predsednici Maji Glin-
šek, članici Tini Zorenč in članu 
Alešu Franjku, ki kot dobro naoljen 
stroj skrbijo, da stvari tečejo. Če-
stitke tudi vsem prostovoljkam in 
prostovoljcem, gasilkam in gasilcem, 
prostoferkam in prostoferjem, do-
natorjem ter vsem, ki kakorkoli pri-
spevate k povezanosti in skupnemu 
dobremu naše vasi in širše lokalne 
skupnosti. Kot je bilo zapisano v vaški 
Viber skupini ob prejemu priznanja: 
PONOSNI ŠE PA ŠE!

 Sonja Cimerman, Škrilje
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Sprememba 
omejitve hitrosti  
na Igu
Občina Ig je na podlagi pobude sta-
novalcev Ceste na Kurešček spreme-
nila omejitev hitrosti na Igu, Cesta 
na Kurešček. Pobudo stanovalcev je 
obravnaval tudi Odbor za komuna-
lo, infrastrukturo, varovanje okolja 
in urejanje prostora, ki je soglas-
no sprejel zmanjšanje hitrosti s 50 
km/h na 40 km/h, na odseku od 
semaforja do centralnega vrtca. Ob-
čani so pobudo poslali zaradi velikih 
hitrosti ter nevarnosti za pešce na 
strani, kjer ni zgrajenega pločnika 
in varnega prehoda za pešce. Občina 
Ig je že začela postopke geodetskih 
meritev in ureditve prehoda za pešce 
pri ulici Grmada.
Vse občanke in občane prosimo za 
razumevanje, saj je omejitev hitrosti 
potrebna za varnost naših najmlajših 
in malo manj mladih.

 Uroš Čuden, občinska uprava

 Ob prejemu priznanja (Foto: Aleš Anžič, Enchpro) 
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Vasica Podkraj leži severno od 
Tomišlja, na ozkem pasu južnega 
roba Ljubljanskega barja, ravno 
na pol poti med Igom in Podpečjo. 
Nekoč naselje z redkimi hišami, 
cerkvijo, gostilno in dvema veliki-
ma čebelnjakoma, razpotegnjeno 
ob glavni cesti, je danes gosto po-
seljena vas, ki kot mejnik ograjuje 
barjansko ravnino na eni strani in 
Krimsko hribovje na drugi. Vasica 
Podkraj je v preteklosti spadala 
pod Tomišelj, leta 2007 pa je preš-
la pod svoje okrilje. Svet vaške 
skupnosti sestavljajo: predsednik 
Aleš Ciber, po poklicu vodja tima 
za agregacijsko omrežje, članica 
Simona Kavčnik, po poklicu samo-
stojna strokovna sodelavka, in član 
Andrej Modic, obdelovalec kovin 
– CNC-operater. Ob dogovorjeni 
uri me je pred hišo malo naprej od 
avtobusnega obračališča sredi vasi 
že pričakal Aleš Ciber, predsednik 
vaškega sveta. Skupaj sva se zape-
ljala do domačije, ki leži pod cesto 
na obronku barja, le malo stran 
od cerkvice sv. Janeza Krstnika na 
hribu nad njo. Vrata nama je odprl 
Jože Krašovec, ki je ravno pred ne-
kaj dnevi praznoval 83. rojstni dan. 
Usedli smo se v kuhinjo in ob kavici 
je hitro stekel pogovor o življenju 

na vasi nekoč in danes, ki ga je Jože 
podkrepil še s svojo impresivno 
arhivsko zbirko dokumentov in 
lastnih zapisov. 

Kako bi obiskovalcu na kratko 
predstavili svojo vas? Katero 
znamenitost bi mu priporočili za 
ogled in s čim bi ga pogostili? 
Naša vasica je prijetna in ravno prav 
velika, da se vsi poznamo med se-
boj in držimo skupaj. Obiskovalec 
si lahko na našem koncu ogleda kar 
nekaj znamenitosti. Najprej bi ga 
usmerili do cerkve sv. Janeza Krstni-
ka, ki datira v 17. stoletje. Cerkvi so 
včasih rekli tudi Šentjanž v Borštu. 
Stoji sredi vasi na majhni vzpetini 
pod gozdom, pod njo pa izvira po-
tok Šentjanž, ki se pri Jurečičevi do-
mačiji v Lipah izteka v Ljubljanico. 
Voda iz njega je pitna in ima stalno 
temperaturo 8 stopinj. Jože Krašovec 
doda: »Takšnih izvirov je bilo vča-
sih več, a so številni presahnili tudi 
zaradi človeške pomoči. Pri cerkvi, 
kjer je danes most, so do leta 1988 
vozili čez potok vozovi s konjsko 
vprego. Konji so se tako kar med 
vožnjo napojili. Živina iz bližnjih 
kmetij je znala sama najti pot do iz-
vira. V njem so perice iz vasi in tudi 
Tomišlja prale perilo. Na treh velikih 

kamnih, ki so stali v vodi, so drgni-
le cunje. En kamen je bil še dolgo v 
vodi.« Za obiskovalce so privlačna 
tudi znamenita barjanska okna, kra-
ški izviri na območju Ljubljanskega 
barja. »Včasih so jim rekli tolmuni 
ali retja, saj če blizu takšnega tol-
muna malo poskočiš, se v vodi po-
javijo mehurčki, kot bi ta vrela. Te 
izvire polni ista podzemna voda kot 

Predstavljamo vasi in  
vaške skupnosti: Podkraj  Podkraj iz zraka (Foto: Jakob Ciber)  
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 Člani SVS Podkraj pod cerkvijo sv. Janeza Krstnika  
 (Foto: Aleš Ciber) 
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vodnjake vodarne Brest,« pove Jože. 
»Barjanska okna vsako leto obišče-
jo domačini iz Krka, s katerimi smo 
pobrateni. Mi imamo okna, oni pa 
kale. Naši otroci z Barja obiskujejo 
njihove kale, otočani pa naša okna.« 
Iz svojega arhiva je prinesel doku-
ment, iz katerega je razvidno, da je 
v okviru čezmejnega programa Slo-
venija Hrvaška 2007–2013 na Igu 8. 
6. 2015 potekala konferenca projekta 
LOKNA pod okriljem vlade RS za oh-
ranitev in promocijo vodnih biotopov 
– barjanskih oken in kraških kalov. 
Kalom na Krku pravijo tudi lokve, od 
tod akronim projekta LOKNA. Pove 
še: »Nekdaj sta bila na vasi dva ve-
lika podružnična čebelnjaka. Eden je 
stal nad nekdanjo gostilno Pr‘Anze-
ljc in bil po vojni porušen, drugi pa 
prav na mestu, kjer se danes gradi 
nov Gasilski dom Tomišelj.« Čeprav 
jih ni več, imamo na vasi še vedno 
čebele, za katere že dolga leta skrbi-
ta domačina. Obiskovalcu bi lahko 
ponudili domači med, tudi domača 
skuta bi se našla. V gozdu nad vasjo 
bi si lahko ogledal še manjšo in bolj 
skrito Pirmanovo jamo, na Planinci 
pa večjo, 57 m globoko Ledeno jamo, 
ki se je v preteklosti uporabljala za 
skladišče in hladilnico hrane. Znane 
gostilne z dolgoletno tradicijo Pr‘An-
zeljc ni več, le bar Pr‘ Anzlc, kjer bi 
se obiskovalec ob koncu ogleda vseh 
znamenitosti lahko odžejal. 

Katere dejavnosti potekajo v vaši 
vasi (kmetijstvo, gozdarstvo, obrt, 
turizem, lov, ribolov)? 
Na vasi je bilo včasih veliko kmetij-
stva, od katerega je ostalo bore malo. 
Tudi z gozdarstvom se posamezniki 
ukvarjajo bolj za lastne potrebe. Že 
dolga leta, iz generacije v generacijo, 
se ena družina ukvarja z vzrejo konj. 
Tu obratujeta tudi podjetje za avto-
stekla in samostojni obrtnik, ki se 

ukvarja z mizarstvom in šiviljstvom. 
Ribičev in lovcev nimamo. 

Lahko naštejete društva, ki delujejo 
v vaši vasi? Kako pomembna so za 
življenje vasi? 
Društev na vasi ni, se pa včlanjuje-
mo v druga društva. »Pred približno 
18 leti, točneje 31. 1. 2009, je bilo v 
Podkraju ustanovljeno Turistično 
društvo Izviri, ki je po nekaj letih 
delovanja ugasnilo,« se je spomnil 
Jože in poiskal star dokument. »Eno 
pomembnejših društev na vasi je 
Prostovoljno gasilsko društvo Tomi-
šelj, ki je skupno s Podkrajem. Leta 
2017 je prejelo zlato plaketo Občine 
Ig ob 110-letnici delovanja. Na Pla-
ninci ima svojo kočo in sedež Lovska 
družina Tomišelj, nekaj vaščanov in 
vaščank pa nas je vključenih tudi v 
Turistično društvo Krim,« razloži 
Aleš. 

Ali organizirate kakšne 
tradicionalne dogodke, običaje in 
praznovanja? Lahko opišete kakšen 
dogodek, ki bo potekal, in koliko 
vaščanov pri tem sodeluje?
Vsako leto spomladi se zberemo ob 
čistilni akciji in tudi na vaškem pik- 
niku. Poleti ga organiziramo pri 
cerkvi sv. Janeza Krstnika, pozimi pa 
v baru Pr‘ Anzlc, kjer se družimo in 
podelimo mnenja. Sodelujemo tudi 
pri izvedbi moto zborov in gasilskih 
veselic. Decembra z vaščani in vaš- 
čankami že tradicionalno postavimo 
lučke na vaški lipi sredi vasi, na dan 
rojstva sv. Janeza Krstnika pa se vsa-
ko leto 24. junija zberemo na žegna-
nju v cerkvi. Par vaščanov sodeluje 
tudi v cerkvenem zboru.

S katerimi ključnimi izzivi in 
težavami se trenutno ukvarja vaša 
vaška skupnost?
Težavo vidimo predvsem v prometu. 

Barjanska okna 
Na južnem obrobju Ljubljanskega 
barja se ob robovih vršajev pojavljajo 
t.i. barjanska okna. To so izviri v ob-
liki krožnih kotanj, pogosto podobni 
večjim lužam ovalne oblike, zaradi 
česar so jih domačini poimenovali 
»okna«. Njihov nastanek je posle-
dica vodnega pritiska v vodonosnih 
plasteh. V 19. st. so bila barjanska 
okna številčnejša, tudi nekaj večjih, 
podobnim malim jezercem, je bilo. 
Zaradi osuševanja Barja, gradnje 
melioracijskih jarkov, črpališč pi-
tne vode in nekaterih sušnih let so 
številna izginila. O njih je pisal Val-
vasor, podrobneje jih je raziskoval 
Karel Dežman, kustos Deželnega 
muzeja, ki je konec 19. st. našel os-
tanke Ižanskih kolišč. Na meji Iškega 
vršaja in Barja so hidrogeologi v letu 
2015 popisali 52 barjanskih oken, ki 
se večinoma pojavljajo v skupinah ali 
rojih. Najbolj številčne roje so popi-
sali pri Iški Loki ter Podkraju. Večina 
oken ne preseže premera dveh me-
trov. Izjema je Retje, ki z 20 m² sodi 
med največja popisana barjanska 
okna na Ljubljanskem barju. Pogled 
v barjanska okna omogoča ugotav-
ljanje količine in kakovosti podze-
mne vode, zato je njihova ohranitev 
nadvse pomembna. Iz vasi Podkraj 
do reke Iške poteka približno 2 km 
dolga učna pot Barjanska okna.
 (Vir: JZ KPLB.)

 Podružnični čebelnjak (osebni arhiv Jože Krašovec) 

 Barjanska okna (Foto: Sonja Cimerman) 

 Zemljevid iz časa Habsburške monarhije 1869–1887 (osebni arhiv Jože Krašovec) 
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Jože Krašovec – dolgoletni na-
čelnik in aktivni markacist v 
PD Krim, od 1959 leta aktiven 
v gasilskih vrstah, dolgoletni 
ključar cerkve sv. Janeza Krstni-
ka in skrbni arhivar zgodovine 
se tako spominja starih časov: 
»Jezero, vas Lipe in Planinca so 
do druge svetovne vojne spa-

dali pod tomišeljsko faro. Tomišelj je imel leta 1927 tudi 
najmlajšega župana v Sloveniji, Janeza Pristavca, stare-
ga komaj 27 let. V Tomišelj so otroci hodili v šolo tudi iz 
vasi Lipe, pokopališče za vaščane Lip je bilo prav tako v 
Tomišlju, Jezero pa je imelo svojo šolo. Sam sem peš hodil 
v šolo. Poleti smo hodili bosi in malico smo nosili s seboj. 
Če smo kaj jezikali, smo jih dobili s palico po prstih ali pa 
je bila kazen klečanje ali stanje v kotu. Tudi za »ta slad-
ke« so nas kdaj pocukali. Frač nismo smeli nositi v šolo, a 
se je pri fantih vedno kakšna našla, potem si jo pa fasal, 
če so te dobili. Med odmori smo se igrali kafe. To je igra 
preskakovanje drug drugega, z nogami se nisi smel do-
takniti tal, v nasprotnem primeru so se ekipe zamenjale. 

Druga taka igra se je imenovala cifrat. To je igra, pri kateri 
pihaš v kovanec. Zmagal je tisti, ki je pihnil en kovanec 
na drugega.« Kar v živo je pokazal, kako so igrali cifrat. 
Iz žepa je potegnil denarnico, iz nje vzel dva kovanca in ju 
položil na mizo, nato pa pihal toliko časa, da je spravi en 
kovanec na drugega. »Pri kakšnih desetih letih smo si z 
otroki iz Vrbljen, Strahomerja, Tomišlja in Bresta napove-
dali vojno in se kar dobro obmetavali s kamni. Še sreča, da 
se ni komu kaj zgodilo, ker se nismo nič šparali. Med šolo 
sem bil osem let ministrant in sem zelo dobro obvladal in 
govoril latinske besede.«  Na hitro je zrecitiral stavek v la-
tinščini in dodal: »Le da sploh nisem vedel, kaj pomenijo 
besede in kaj govorim,« se je zasmejal. »Mama, Kramarje-
va iz Iške vasi, je bila iz družine z 18 otroki, a jih je veliko 
umrlo že zelo zgodaj, saj je bila takrat visoka umrljivost. 
Zdravil ni bilo. Ko so stara mati zboleli, je moja mati Neža 
darovala lase. Dala si jih je odstriči, da bi jih prodala in 
kupila zdravila. Tako je tudi bilo, a zdravila niso pomagala 
in stara mati so vseeno umrli. Ja, včasih je bilo precej dru-
gače. Kolikor sem starejši, toliko bolj mi je všeč ta kraj. 
Cenim Slovenijo, veliko gora sem prehodil in res imam rad 
našo deželo.«  (foto: Sonja Cimerman)

 Ledena jama  
 (Foto: Sonja Cimerman) 

Cesta skozi vas nima urejenih pločni-
kov, trenutno generacijo pa predsta-
vljajo družine s kar nekaj majhnimi 
otroki, zato želimo povečati prome-
tno varnost in omejiti hitrost. Ravno 
pred tednom dni, 13. 3. 2026, je bil 
na približno polovici glavne ceste, ki 
pelje skozi vas, položen nov asfalt. 
Upali smo sicer, da bo položen po ce-
lotni trasi skozi vas, saj je na neka-
terih mestih cesta res zelo uničena in 
bi bil potreben asfalt tudi tam. 

Kako sodelujete s prebivalci vasi? 
Kako zbirate njihova mnenja in 
predloge?
O vsem se običajno pogovorimo ob 
različnih akcijah in druženjih. Včasih 
smo vaščane obveščali v papirni ob-
liki, zdaj pa večinoma komunikacija 
poteka preko digitalnih kanalov, SVS 
pa se sestaja po potrebi.

Imajo vaščani možnost sodelovanja 
pri odločanju o pomembnih 
zadevah?
Seveda, vedno se za mnenje povpra-
ša tudi vaščane. V ta namen imamo 
Viber skupino, po potrebi jih ob-
veščamo tudi pisno ali preko oglasne 
deske na avtobusni postaji. 

Je v kratkoročnem načrtu kakšen 
projekt za izboljšanje kakovosti 
življenja na vasi? 
Želimo si ureditve mostu pri izviru 
Šentjanž pod cerkvijo, pa seve-
da nujnih pločnikov ob glavni cesti 
in asfaltiranje njenega preostanka. 
Tudi radar bi bil nadvse koristen in 
potreben na našem koncu. 

Kako poteka komunikacija med 
SVS in Občinsko upravo?
Komunikacija poteka preko klicev ali 

sestankov. Po potrebi se udeležuje-
mo tudi sej občinskega sveta. 

Ali Občina Ig upošteva vaše 
pobude in potrebe? Kako bi ocenili 
medsebojno sodelovanje?
Potrebam prisluhne, pobude pa upo-
števa po najboljših močeh. Želimo si 
več realizacij.

Se povezujete z vaškimi 
skupnostmi drugih vasi v Občini Ig 
ali morda širše?
Najbolj povezani smo s SVS Tomišelj, 
zlasti preko gasilstva. 

 Asfaltiranje glavne ceste skozi Podkraj  
 (Foto: arhiv Aleš Ciber 
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Portret Podkraja
Podkraj danes šteje 161 prebivalcev (2025). Od leta 2008, ko 
se statistični podatki zanj beležijo kot samostojno naselje, 
se je število prebivalcev skoraj podvojilo. Nekoč par hiš ob 
cerkvi sv. Janeza Krstnika oz. Šentjanža je danes samostoj-
no naselje. V Leksikonu Dravske banovine se že pojavi ime 
Podkraj, pred tem pa so omembe lokacije povezane z imenom 
cerkve (St. Iohann, Št. Janž). V bližini cerkve so v začetku 20. 
stoletja v skalni razpoki odkrili tri prazgodovinske bronaste 
sekire, ki so jih predali takratnemu deželnemu muzeju v Lju-
bljani, a so bile leta 1985 ukradene iz muzeja. 
Od arheološke dediščine so še posebej zanimivi ostanki 
kamnitih rimskodobnih spomenikov, ki so ohranjeni v se-
kundarni legi, vzidani v cerkvico sv. Janeza Krstnika. Tu je 
ohranjenih osem, eden pa je v lapidariju Narodnega muzeja 
Slovenije. Med figuralnimi spomeniki je zanimiv tisti z ohra-
njenim doprsnim portretom pokojnika in vrtinčasto rozeto; 
med napisnimi pa izstopa tisti, izpostavljen na fasadi zu-
nanjščine, ki je prišel na plano ob prenovi cerkve leta 2010. V 
prevodu se napis glasi: Kviemonij (Quiemonis) (?) je dal za živ-
ljenja postaviti (nagrobnik) sebi in še živeči soprogi Veniksemi 
ter hčeri Mạị[---], ki je umrla stara dvajset let. Sicer standardna 
oblika zapisa, kot smo jih vajeni na rimskih nagrobnikih, a 
zanimiva so osebna imena pokojnikov. Z jezikoslovnega sta-
lišča je zanimivo zlasti ime Quiemonis, ki je izpričano prvič. 
Ste vedeli, da je možno na podlagi imen rekonstruirati jezik 
staroselcev, ki so pred prihodom Rimljanov živeli na dana-
šnjem Ižanskem? Več o tem in o rimskih spomenikih iz Pod-
kraja lahko preberete v Arheološkem vestniku št. 67 (2016), 
ki je prosto dostopen na spletu. 

Stisnjena ob gozdnem robu stoji majhna podružnična cerkev 
tomišeljske župnije, posvečena sv. Janezu Krstniku. Njegova 
svetišča so največkrat postavljena v bližini vodnega izvira, 
saj je tudi obred krsta povezan z vodo. Tako tudi podkrajska 
cerkev stoji tik ob močnem kraškem izviru, imenovanem Šent- 
janž. Jedro današnje cerkvene ladje je iz 15. stoletja, kar je 
dokazovala ob zadnji prenovi odstranjena freska Križanja na 
severni zunanjščini. Današnji videz cerkve je v največji meri 
rezultat barokizacije v 17. in 18. stoletju. Od notranje opreme 
je najpomembnejši glavni oltar iz okoli leta 1760. Gre za pre- 
prost lesen oltar z osrednjim prizorom Krsta v Jordanu.

 Maja Zupančič

Nam lahko ob koncu kot člani SVS 
zaupate še svoje želje?
Naša želja je, da bi imeli v vasi pros-
tor za druženje, ki nam zdaj res 
manjka. Že manjša brunarica bi nam 
zadostovala, da bi se lahko v njej 
družili in srečevali. 

Več kot triurni pogovor je res minil 
prehitro. Ob koncu mi je Jože kot 
ključar cerkve sv. Janeza Krstnika, 
nad katero bdi njegova rodbina že 
dolga leta, razkazal še njeno not-
ranjost z obširno razlago zgodo-
vinskih dejstev. 
Članom Sveta vaške skupnosti 
želimo, da bi se jim čim prej 

izpolnila želja po skupnem prosto-
ru. Da bi promet po novo asfaltirani 
cesti čez njihovo vas potekal mirneje 
in varneje – ne le čez Podkraj, tudi 
drugod po Občini Ig –, pa lahko naj-
več prispevamo prav vozniki sami s 
počasnejšo in strpnejšo vožnjo. 

 Sonja Cimerman

 Dve plavutasti in tulasta sekira iz Podkraja (Foto: Narodni muzej  
 Slovenije/ J. Kotar, 1905) 

 Notranjost cerkve sv. Janeza Krstnika  
 (Foto: Sonja Cimerman) 

 Stara cerkev iz leta 1964  
 (osebni arhiv Jože Krašovec) 
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Praznik Občine Ig je praznik skupnosti. Je praznik vseh 
nas, ki živimo in soustvarjamo življenje v vaseh, zaselkih 
in krajih med štirimi sosednjimi občinami – nekateri že 
stoletja, drugi desetletja. Povezuje pa nas nekaj skupnega: 
narava. Z njo smo globoko prepleteni – jo občudujemo, 
varujemo in branimo. Prav naravne danosti in naš odnos 
do njih so bile rdeča nit letošnje osrednje proslave ob 
občinskem prazniku, ki ga obeležujemo 21. marca – na 
prvi pomladni dan in hkrati na mednarodni dan gozdov.

Osrednja slovesnost je potekala na 
predvečer praznika, v petek, 20. 
marca, in združila več kot 180 nasto-
pajočih ter sodelavcev. Obiskovalce in 
praporščake je z igranjem pozdravila 

Ižanska godba pod vodstvom diri-
genta Frana Matića. Ob njeni sprem-
ljavi so pevke ŽPZ Perunike zapele 
slovensko himno in s tem slovesno 
odprle prireditev. Zbrane je nagovoril 

župan, ki je ob koncu nagovora spre-
jel tudi izziv ter se preizkusil v kvizu 
na temo narave v Občini Ig. Sledil je 
umirjen in doživet trenutek – medi-
tacija ob podobah HEalingART, ki jih 
ustvarja Lado Rot. Glasbeni program 
je oblikoval Special orkester pod 
vodstvom dirigenta Francija Krevha. 
Nastopili so Prebrisani muzikanti, 
Eva Brkovič, Saša Einsiedler, ŽPZ 
Perunike ter Mladinski pevski zbor 
OŠ Ig. Posebno noto so večeru do-
dali tudi čudoviti fotografski utrinki 
naše narave, ki so jih prispevali fo-
tograf Emil Kodat in fotografi Kra-
jinskega parka Ljubljansko barje. 
CUDV Draga je obiskovalce navdušil 
s plesno-glasbeno točko o metuljčku 
cekinčku, ob tem pa so med občin-
stvo razdelili velike pisane papirnate 
cvetove, ki so simbolično povezali 
vse prisotne.
Slovesnost je bila tudi priložnost za 
podelitev priznanj Občine Ig za leto 
2026. Prejeli so jih:
•	Priznanja: Emilijana Meglič, Vaška 

skupnost Škrilje 
•	Zlate plakete: Konjerejsko društvo 

Krim, Lovska družina Ig, Lovska 
družina Mokrc, Lovska družina 
Tomišelj in Nataša Žagar 

•	Pohvala župana: Karate klub Ig 
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Občinska proslava –  
letos nekoliko drugače

 Letošnji prejemniki priznanj 
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Razglasili smo tudi športne dosežke 
preteklega leta. Športnica leta 2025 
je plesalka Lana Vrtačnik, uspešna 
tekmovalka v kategoriji hip-hop, 
športna ekipa leta 2025 pa je ekipa 
Šahovskega kluba Ig.
Prireditev je režirala in zanjo pri- 
pravila scenarij priznana gledali-
ška igralka Zvezdana Mlakar, skozi 
večer pa je zbrane povezovala Saša 
Einsiedler. Ob prihodu so obisko-
valce razveselile prisrčne risbe z 
naravnimi motivi, ki so jih ustvarili 
učenci Osnovne šole Ig. Društvo žena 

in deklet na podeželju Ig je pripra-
vilo tradicionalno letno razstavo ter 
obiskovalce razveselilo z izbranimi 
vrhunskimi sladkimi dobrotami.

Iskrena hvala vsem, ki ste soustva-
rili ta posebni večer!

Iskrene čestitke vsem prejemnikom 
pohval, priznanj, zlatih plaket in na-
zivov za njihove dosežke, uspehe ter 
predano prostovoljno delo, s katerim 
pomembno prispevajo k skupnosti 
in bogatijo družbeno življenje naše 

občine. Ob prazniku Občine Ig pa 
iskreno čestitamo tudi vsem občan-
kam in občanom! Celotne obrazloži-
tve priznanj najdete na spletni strani 
Občine Ig www.obcina-ig.si pod za-
vihkom Ižansko – Občinski praznik.

 Zuhra Jovanovič in Maja Zupančič
 Aleš Anžič, Enchpro

 Pesem Sonce pomladi smo zapeli vsi skupaj 

 Nastopajoči iz CUDV Draga delijo rožice obiskovalcem 

 Mladinski pevski zbor OŠ Ig 

 Župan Zlatko Usenik med govorom 

 Tradicionalna letna razstava Društva žena in deklet na podeželju Ig 

 Nastop CUDV Draga 
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Volitve v Državni zbor 2026
Leto 2026 je za slovenski politič-
ni prostor izjemno pomembno, saj 
so volitve v Državni zbor ponov-
no premešale karte in odprle nova 
vprašanja o prihodnjem razvoju dr-
žave ter lokalnih skupnosti. Posebno 
pozornost je pritegnila skupna lista 
NSi + SLS + FOKUS, ki je združila 
sorodne politične sile s poudarkom 
na vrednotah sodelovanja, razvoja 
podeželja in uravnoteženega regi-
onalnega napredka. Skupni nastop 
se je izkazal za premišljeno potezo. 
Volivci so prepoznali pomen povezo-
vanja in vsebinske bližine, kar se je 
odrazilo tudi v volilnem rezultatu. 
Pomemben dosežek pomeni dejstvo, 
da je SLS po daljšem obdobju ponov-
no dobila poslanca v Državnem zbo-
ru, to je postal župan Občine Sevnica 
Srečko Ocvirk. Hkrati pa pomeni 
okrepljen glas podeželja in lokal-
nih skupnosti v državnem zakono-
dajnem procesu, kar je za manjše 
občine, kot je Občina Ig, še posebej 
pomembno.

Programska izhodišča skupne lis-
te so bila usmerjena v konkretne 
izzive: izboljšanje infrastrukture, 
dostopnost javnih storitev, podpora 
kmetijstvu ter ustvarjanje pogojev 
za mlade družine. Prav te teme so 
blizu tudi prebivalcem naše občine, 
kjer se pogosto soočamo s podobnimi 
vprašanji – od prometne povezanosti 
do ohranjanja kakovosti bivanja na 
podeželju.
Rezultati parlamentarnih volitev pa 
niso le konec nekega procesa, temveč 
tudi začetek priprav na naslednji po-
memben politični dogodek – lokal-
ne volitve 2026. Te bodo ključne za 
nadaljnji razvoj Občine Ig, saj bomo 
občani izbirali vodstvo, ki bo nepos-
redno odločalo o lokalnih projektih, 
investicijah in kakovosti življenja v 
skupnosti.
Poudarek bo verjetno na sodelovanju, 
pragmatičnih rešitvah ter iskanju 
ravnotežja med razvojem in ohra-
njanjem naravnega okolja, ki je ena 
največjih vrednot naše občine.

Občanke in občani bomo tako po-
novno imeli priložnost aktivno sou-
stvarjati prihodnost svoje skupnosti. 
Visoka volilna udeležba in premišlje-
na izbira sta ključni za stabilen in 
uspešen razvoj, zato je pomembno, 
da se vsi zavedamo svoje vloge v de-
mokratičnem procesu.

Volitve 2026 – tako državne kot pri-
hajajoče lokalne – pomenijo prilož-
nost za nov zagon in usmerjen razvoj, 
ki bo v korist vseh prebivalcev Občine 
Ig. Prav tako pa vas seznanjamo, da 
imamo v Občini Ig nov upravni od-
bor SLS z novim predsednikom. Tako 
bomo nadaljevali uspešno delo SLS 
pri razvoju naše občine.

 Jože Virant, Predsednik OO SLS Ig

Neverjetni
mag. Igor Omerza

je napisal dve zelo aktualni knjigi.

Komisarka 
(Marta Kos kot zanesljiva sodelavka  

komunistične tajne policije) 
Uvodoma bo predstavljen kratki film (režija Tomi 
Cegnar) z naslovom Razkrite skrivnosti komisarke 

Marte Kos.

Napisal je tudi knjigo Janez Janša, Kaplar,
ki jo bo prav tako predstavil.

Predstavitev bo
v ponedeljek, 20. aprila 2026,  

ob 19.00 v dvorani Centra Ig (Banija 4).

Veselimo se srečanja z vami!

SDS Ig
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Srečanje starejših občanov in  
občni zbor DU Ig
V sklopu praznovanja občinske-
ga praznika smo 22. 3. 2026 na 
povabilo župana Občine Ig Zlatka 
Usenika organizirali in izvedli sre-
čanje starejših občanov nad 75 let. 
Kot običajno smo srečanje združili z 
občnim zborom Društva upokojen-
cev Ig (DU Ig). 

Srečanje je letos odprl Žiga Tehov-
nik s harmoniko. Sledil je pozdrav 
povezovalke Mojce Poredoš vsem 
prisotnim. Posebej je pozdravila 
vabljene goste: župana Zlatka Use-
nika, predsednika območne zveze 
Vič-Rudnik Mirka Jarca in pred-
stavnike pobratenega DU Suhor, DU 
Podpeč-Preserje, DU Krim-Rudnik, 
predsednico Društva Fran Govekar Ig 
in tudi poslanko Alenko Jeraj ter pre-
ostale goste. Povabila je župana Zlat-
ka Usenika, da nagovori prisotne. V 
kratkem govoru je nanizal dela, ki so 
se izvedla v občini, ter kaj vse se bo 
še naredilo s poudarkom na izgradnji 
Doma starejših občanov in medge-
neracijskega centra. Projekt naj bi 
se začel graditi letos, dokončan pa 
mora biti do konca prihodnjega leta. 
Sledil je kratek kulturni program, v 
katerem so nastopili Žiga Tehovnik 
s harmoniko in pevci Mešanega pev-
skega zbora DU Ig, ki so odpeli nekaj 
pesmi.  
Sledil je redni letni občni zbor DU Ig. 
Začel sem ga kot predsednik in poz-
dravil vse navzoče, preminulim pa 
smo se poklonili z minuto molka. V 
nadaljevanju sem predstavil dnevni 

red, ki so ga člani prejeli na vabilu za 
Občni zbor – ta je bil z dopolnitvijo 9. 
točke soglasno sprejet. Prebral sem 
predlog upravnega odbora za delovno 
predsedstvo zbora, ki je bil z dvigom 
rok potrjen, in jih povabil, da za-
sedejo svoja mesta ter nadaljujejo z 
občnim zborom. Iz poročil predsed- 
nika društva in vodij posameznih 
odborov je razvidno, da je bila veči-
na planiranih aktivnosti realizirana. 
Nekaj izvlečkov iz poročil: DU šteje 
613 članov, več žensk kot moških. 
Vodi ga 11-članski upravni odbor, 
sestavljen iz predsednikov odborov. 
Delujemo v medgeneracijskem cen-
tru s preostalimi društvi v občini. 
Za naše člane organiziramo več de-
javnosti s področja športa, kulture, 
izletov, družabnih srečanj, rekreacije 
in sociale. Podrobnosti so napisane 
v načrtu dela društva. Financiramo 
se iz članarine, s sofinanciranjem 
razpisanih dejavnosti (kultura in 
delovanje društva) s strani občine, 
z donacijami in lastnimi sredstvi. 
Delo prostovoljcev je zaradi zako-
na o varovanju osebnih podatkov 
oteženo. Še naprej bomo obiskovali 
naše starejše člane, ki bodo to želeli 
in nam bodo dovolili obisk. Sodelu-
jemo s preostalimi društvi v občini. 
V začetku šolskega leta sodelujemo 
pri varovanju otrok na kritičnih toč-
kah na Igu in podružničnih šolah, na 
športni prireditvi v Centru Draga in v 
delovni skupini za medgeneracijsko 
sodelovanje v Občini Ig. Obiskuje-
mo starejše in bolne, ob jubilejih jih 

skromno obdarimo, tudi v domovih 
starejših. Z društvenim praporom 
se udeležimo pogrebov naših čla-
nov, tudi s priložnostnim govorom, 
če svojci to želijo. Sledila so poročila 
blagajničarke, nadzornega odbora 
in častnega razsodišča. Po razpravi 
so bila poročila sprejeta. Nato sem 
predstavil predlog načrta dela za leto 
2026, ki ga prejmejo člani v začetku 
leta, in tudi ta je bil sprejet. Sledila 
je točka nagrade in priznanja. Po-
delili smo Plaketo društva Darinki 
Mazi Batagelj za dolgoletno vodenje 
odbora kulture. Zahvalo ob prene-
hanju aktivnega dela pa sta prejeli 
poverjenici Marija Keršmanc in An-
gela Grmek. Po besedi gostov in točki 
razno je bil uradni del občnega zbora 
končan. Sledila je pogostitev, ki so jo 
pripravili zunanji sodelavci, nadalje-
valo pa se je z družabnim srečanjem. 
Za prijetno razpoloženje je poskrbel 
Marko Šteblaj. 

Ob koncu bi se rad zahvalil županu 
Zlatku Useniku in Občini Ig za ko-
rektno sodelovanje in sredstva, pri-
dobljena preko razpisov, Upravnemu 
odboru pa za dobro sodelovanje in 
pomoč pri mojem delu. Hvala tudi 
vsem za sodelovanje pri pripravi in 
realizaciji tega srečanja, tako članom 
kot nečlanom. Ekipi, ki je pripravila 
in pospravila prizorišče, članicam in 
članom za postrežbo, cateringu za 
odlično malico, PGD Vrbljene - Stra-
homer za posojene mize, šolskemu 
hišniku za pomoč in sodelovanje, za 
odlično vodenje srečanja pa Mojci 
Poredoš.
Vabimo vse nove upokojence, da se 
nam pridružijo in pomladijo struk-
turo članstva, mlajše člane pa vabim 
k aktivnemu delu v društvu, da bi 
lahko nadaljevali naše delo. Želimo 
pridobiti nove poverjenike in pro-
stovoljce ter praporaše. Več nas bo, 
bolje bo in lažje bomo delali. Vabimo 
tudi vse starejše z vozniškim dovo-
ljenjem, da se pridružijo aktivnosti 
Prostofer, ki poteka preko Občine Ig.   

  Dušan Petrič, predsednik DU Ig

 Nastop Mešanega pevskega zbora DU Ig 
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Zbor članov GMD Ig
Na soboto, 28. februarja 2026, je 
v RTC Zapotok potekal 13. redni 
Zbor članov Gobarsko mikološke-
ga društva Ig. Zbor je bil zelo dobro 
obiskan, saj se nas je z gosti zbralo 
skoraj 60 udeležencev. Potekal je v 
prijetnem vzdušju. Malo smo se po-
menili za nazaj, malo za naprej. 
Društvo šteje 85 članov, od tega je 
bilo v lanskem letu vplačanih 66 čla-
narin, vključena sta tudi dva častna 
člana. Na zborovanju smo pozdravili 
in predstavili tudi sedem novih čla-
nov društva. Društvo je poleg že tra-
dicionalnih gobarskih razstav, sku-
pinskih nabiranj gob in determinacij 
v naravi in društvu ter organiziranih 

predavanj vzgojilo tudi štiri nove de-
terminatorje, ki so uspešno opravili 
društveni izpit za naziv determina-
tor pripravnik. Upamo, da se jih bo 
v letošnjem letu opogumilo še več. 
V pozdravnem nagovoru in zahvali 
gostov so prisotne nagovorili župan 
Občine Ig Zlatko Usenik, predstav-
nik Gobarskega društva Štorovke 
Šentrumar-Hočevje Ivan Graba-
rac, predsednik Gobarskega društva 
Ribnica Jože Levstek in predsednica 

Mikološkega društva Notranjske iz 
Cerknice Judith Unetič. Članica Ljud-
mila Voroš je ob koncu podarila cvetje 
podžupanji Miri Žagar in predsednici 
društva Diani Govekar.
Zahvaliti se moramo tudi za odlično 
pogostitev v organizaciji Špele Pur-
kart.

 Diana Govekar
 Milan Marsetič

Skupno nabiranje marčnic
V torek, 17. 3. 2026, se nas je ne-
kaj najbolj vztrajnih in radoved-
nih članov Gobarsko mikološkega 
društva Ig podalo na skupinski lov 
za primerki spomladanskih gob 
in njihovo determinacijo v naravi. 
Dan je bil hladen. Po suši in viso-
kih temperaturah v prvi polovici 
marca – po slovensko sušca – se je 
nekaj dni pred našim izletom v gozd 
ohladilo in zapadlo je nekaj dežja. 
Pogoji za lov na v tem obdobju rasto-
če užitne marčevke (marčna pol-
ževka – hygrophorus marzuolus) zato 
niso bili idealni. Vseeno smo se po-
dali proti Polici pri Grosupljem. Ker 
je bila cesta blatna, razmočena in 

drseča, nas je bilo kar malo strah, ali 
bomo z avtomobili prišli nazaj. Za-
radi blatnega terena se je zgodil tudi 
padec, a Sonja je bila vztrajna in je 
kljub bolečemu in otečenemu gležnju 
z nami pogumno zakorakala pro-
ti predvidenemu rastišču marčevk. 
Res smo jih s skupnimi močmi 
kar nekaj našli. Nabirali smo več-
je primerke, saj je zelo pomembno, 
da se ne nabira malih gobic, ki še 
niso odvrgle trosov,  da se ta pre-
cej ogrožena vrsta ohrani. Ker smo 
gobarji, in ne »jurčkarji«, kar po-
meni, da se raje izobražujemo, 
kot plenimo gozdove, je bil izlet 
za nas uspešen in poučen. Poleg 

 Ljudmila Vöröš ob podaritvi cvetja  

 Udeleženci in gostje na Zboru članov GMD Ig 

 Lep aranžma z gobicami  
 iz rok naše Vere Jankovič 

 Košara nabranih marčevk  
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marčevk smo našli tudi nekaj pri-
merkov lesnih in drugih gob, ki sta 
jih ob koncu raziskovanja determi-
nirali Vera Jankovič in Sonja Hostar, 
ostali pa smo jima z velikim zani-
manjem prisluhnili. Determinirane 
gobe: marčna polževka, čeladica, 

novčičasti skorjeder, žlezasta za-
mazanka, smrekova zamazanka, 
rdečeča zvitocevka, nakosmatena 
ploskocevka, grbasta ploskocevka, 
navadna žlička, trdolesna usnjevka, 
dišeča tramovka, ovratniška zvez-
dica, navadna cepilistka, škrlatna 

čašica, salamonova korenkarica. Ob 
koncu smo se zadovoljni s spreho-
dom odpravili proti domu.

 Diana Govekar
 Sonja Hostar

Slovenske legende  
od Prešerna do Avsenika
Združenje VSO Brezovica, Ig, Škoflji-
ca in Velike Lašče je organiziralo 
domoljubni večer z najbolj branim 
slovenskim pisateljem mag. Ivanom 
Sivcem z naslovom Slovenske legen-
de od Prešerna do Avsenika. Pogovor 
je moderirala Alenka Jeraj, poslanka 
v DZ RS in članica predsedstva Zdru-
ženja VSO. Ivan Sivec je napisal kar 
197 knjig in 3.000 besedil za popu-
larno in narodno-zabavno glasbo za 
najbolj znane slovenske ansamble. 
Natisnjenih je bilo več kot 400.000 
izvodov Sivčevih knjig. Vsako leto 
si bralci v slovenskih splošnih knji-
žnicah izposodijo več kot 40.000 
Sivčevih knjig. Več njegovih knjig je 
prevedenih v nemščino, angleščino 
in italijanščino. Prejel je več nagrad, 
leta 2019 mu je tedanji predsednik 
države Borut Pahor podelil odlikova-
nje red za zasluge za narod. 
Večer smo razdelili na tri dele. V 
prvem je Ivan predstavil najstarejša 
obdobja slovenske zgodovine – ob-
dobje Karantanije, grofov Celjskih in 
tedanje ureditve. V drugem delu je 
Ivan spregovoril o našem največjem 
pesniku Francetu Prešernu. Po nje-
govem pripovedovanju smo prisotni 
ugotovili, da v resnici marsičesa o 
Prešernu še ne vemo, zato je bilo res 
poučno. V tretjem delu pa smo na-
daljevali z narodno-zabavno glasbo. 
Ivan je izdal prvo knjigo v zbirki Le-
gende slovenske narodno-zabavne 
glasbe. Mnogo glasbenikov osebno 
pozna ali jih je poznal, in opisal je 
veliko zanimivih doživetij z njimi. V 
knjigi jih predstavi z osnovnimi po-
datki, predstavi pa tudi njihovo delo 
na glasbenem področju.
Za glasbeno obarvan večer so pos-
krbeli mladi, ki obiskujejo Glasbeno 
šolo Bučar. Pod vodstvom preda-
ne mentorice Kaje Grašič je nastopil 
pevski zborček Glasbene šole Bučar, 
ki postaja vse številčnejši, a je bil 

izjemoma v nekoliko okrnjeni za-
sedbi. V zborčku pojejo tudi otroci 
z Iga. Za seboj imajo že lepo število 
velikih nastopov in sodelovanj, in 
ker se zavedajo odgovornosti svojih 
nastopov, vsak teden pridno vadijo 
in pilijo svoje glasove. Ponosno so 
zapeli Zdravljico ter pesmi Zemlja 
pleše in Ne bodi kot drugi. Nastopi-
la je tudi harmonikarka iz Iga Maša 
Golob, sicer zelo pridna in nadarjena 
učenka, ki poleg harmonike v glas-
beni šoli Bučar obiskuje tudi ure solo 
petja. Glasbena šola Bučar vse svoje 
programe izvaja tudi na Igu. Maša 
nam je zaigrala pesem Kjer lastovke 
gnezdijo, za katero je besedilo napi-
sal Ivan Sivec, na koncu pa še naj-
večkrat predvajano skladbo na svetu 
Na Golici. Preživeli smo res domolju-
ben in poučen večer, ki smo ga, kot 
se spodobi, končali ob kozarčku. 
Če z nami delite vrednote slovenske 
osamosvojitve, povabljeni, da se nam 
pridružite. Več informacij in pristo-
pno izjavo najdete na spletni strani: 
www.vso.si. V soboto, 23. maja 2026, 
pa vabljeni na tradicionalni pohod na 
Krim! Se vidimo!

 Janez Tavželj, predsednik VSO Brezovica, 
Ig, Škofljica in Velike Lašče

 Alenka Jeraj

 Avtor mag. Ivan Sivec s svojimi knjigami  

 Zborček GŠ Bučar 
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Spet je leto naokoli in prihaja velika noč. Na cvetno nedeljo naše Turistično društvo Krim že 
tradicionalno pripravi velikonočno razstavo. Letos so se člani TD Krim spet odločili, da po 
nekaj letih spletejo butaro velikanko, ki je bila visoka kar 14 m, s slovensko zastavo na vrhu. 
Postavili so jo ob cesti pred vhodom na parkirišče Gasilskega doma Vrbljene-Strahomer. 

Že takoj v začetku leta smo se začeli 
pogovarjati o temi letošnje veliko-
nočne razstave, saj vsako leto dolo-
čimo temo. Odločili smo se, da se po 
nekaj letih spet pripravi razstava na 
temo narodnega motiva. Na odru smo 
postavili t. i. »hišo«, kot so včasih 
rekli sobi, v kateri je potekalo življe-
nje v preteklosti. Poleg narodnih noš 
smo razstavili tudi otroški »košek«, 
star več kot 60 let, in v njem dojenč-
ka, velikonočni zajtrk in košarice 
vseh velikosti z večjo, bogato košaro, 
imenovano »žegen«, v kateri je vse, 
kar se nese v cerkev na blagoslov. 

Drugi del odra pa smo pripravili kot 
dvorišče s starim orodjem in veliko 
pirhov, obarvanih predvsem s čebu-
lo, tako kot so to počeli nekoč. Del 
razstave smo posvetili naši pokojni 
članici Darji Gorenčič, ki je v vseh le-
tih poskrbela za popestritev razstave 
s številnimi idejami, izdelki in tudi s 
pecivom. Kotiček, namenjen spomi-
nu nanjo, so pripravili njeni domači. 
Na razstavi sta tako tudi tokrat sode-
lovala Podružnična šola Tomišelj ter 
Vrtec Ig, enota Sonček iz Tomišlja. 
Letos smo v goste povabili tudi Ak-
tiv podeželskih žena Lavrica, Občina 

Škofljica, ki so s svojimi izdelki po-
pestrile našo razstavo. 
Kot vsa leta je vaščanka Joži Glavan 
prikazala izdelovanje butaric in kar 
nekaj obiskovalcev je butarice in ro-
žice tudi kupilo. Na razstavi sta se 
nam pridružila tudi Iva Jakič, ki je 
izdelovala zobotrebce, ter njen mož 
Edo Jakič, ki je prikazoval izdelovanje 
pletenih košar, ter Stane Kočar, ki je 
predstavil lesene pirhe, žlice in dru-
ge izdelke. Razstavo si je že 20. leto 
zapored ogledal tudi novinar Sloven-
skih novic Primož Hieng in o njej 
že v torek, 30. marca 2026, napisal 
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Velikonočna razstava 
TD Krim 2026

 Blagoslov velikonočnih dobrot  (Foto: Marija Hribar) 

 Prikaz življenja v preteklosti  Marinka Livk s pladnjem dobrot za obiskovalce  
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Zahvala
Občini Ig in Društvu Fran Govekar Ig 
se najlepše zahvaljujem za dodeljeno 
priznanje za delo na področju ljubi-
teljske zborovske kulture.
Veseli me, da je delovanje pevskega 
zbora Perunike opaženo in da smo 
pevke nepogrešljive pri oblikova-
nju kulturnega utripa v Občini Ig. S 
pevkami smo ponosne na priznanje 
in hkrati zagotavljamo, da se bomo 
tudi v prihodnje trudile za ohranjanje 
tradicije zborovskega petja.

 Emilijana 
Meglič

obširen članek na dveh straneh. Obi-
skala nas je tudi urednica časopisa 
Kmečki glas Marinka Marinčič in si 
ogledala našo razstavo ter napoveda-
la obširen članek v časopisu nasled-
nji teden. Domači župnik Aco Jerant 
je v nedeljo, 29. 3., tako kot vsako 
leto opravil blagoslov celotne raz-
stave (jedi, potic, pirhov, butaric …).  
Kot zanimivost naj povem, da je bilo 
takrat v dvorani več kot 80 obisko-
valcev. Ta dan, ko je bila razstava 
odprta od 10. pa vse do 18. ure, se ni 
zgodilo, da bi bila brez obiskovalca. 
Že to dejstvo pove, da je zelo dob-
ro obiskana (obiskovalci so prišli iz 
različnih krajev Slovenije: Trbovlje, 
Hrastnik, Kranj, Ljubljana, Cerknica, 
Kočevje, Ribnica …).
To velikonočno razstavo pripravlja-
mo za vas z željo, da si vzamete urico 

časa in pridete na ogled, kar nam res 
največ pomeni! Ob tem se zahvalju-
jem vsem v društvu in tudi drugim, 
ki ste kakorkoli prispevali, da smo jo 
pripravili, saj ni bilo malo dela. Na-
njo se pripravljamo od začetka leta, 
saj take razstave ni mogoče pripra-
viti kar tako na hitro. Kaj naj še re-
čem? Se vidimo prihodnje leto, mi pa 
medtem najdemo kakšno novo idejo 
(jo že imamo …) – pustite se pre-
senetiti, pridite na razstavo in boste 
videli. Že zdaj lepo vabljeni!
 

Darja Modic,  
TD Krim 

 Sonja Cimerman

 Umetniški pirhi  

 Nastop ŽPZ Perunik na občinski proslavi (Foto: Aleš Anžič, EnchPro) 

Velikonočni ptički
Priprava:
500 g moke
30 dag kvasa
2 žlici sladkorja 
2,5 dcl mleka
100 g masla
1 jajce
ščep sol

Premaz: 
rumenjak  

Zamesimo testo in pusti-
mo, da vzhaja in se pod-
voji. Razdelimo ga na šest 

enakih delov. Vsak del 
zvaljamo v 40 cm dolgo 
klobaso. Vsako kloba-
so zavežemo v vozel. En 
konec vozla oblikujemo 
v ptičjo glavo. Kljunček 
naredimo iz dveh man-
dljevih polovic, za oko pa 
uporabimo rozine. 
Drugi konec vozla nare-
žemo s škarjami v pahlja-
čast rep, premažemo z ru-
menjakom in postavimo 
za 15 minut na hladno (da 
testo ne vzhaja preveč).

Ptičke še enkrat premaže-
mo z rumenjakom in peče-
mo 20 minut pri 200 °C. 
Gre za star velikonočni 
običaj, ki so ga nekatere 
gospodinje ohranjale iz 
roda v rod. Ko so bili ptič-
ki spečeni, je vsak izmed 
otrok dobil enega – vča-
sih je bilo pri hiši veliko 
otrok –, poleg pa še pirh 
in pomarančo, če so jo se-
veda imeli. 

Pa dober tek!   Članice TD Krim 

17



 /
 k

u
lt

u
ra

 /
 

V Društvu Fran Govekar Ig smo ponosni na svoje dolgo-
letne člane, ki z delom in dobro voljo promovirajo našo 
občino in naše društvo. 

Iskreno čestitamo Emilijani Meglič za prejeto priznanje 
Občine Ig!
Emilijana Meglič je že 24 let članica Društva Fran Govekar 
Ig in je nepogrešljivi člen pri organizaciji in načrtovanju 
aktivnosti DFG Ig. Od leta 2015 je vodja Ženskega pevske-
ga zbora Perunike, ki s svojim petjem popestrijo občinske 
ter druge prireditve. Emilijana skrbi, da organizacija vaj 
in nastopov poteka brezhibno, s svojimi idejami pa po-
membno prispeva k novostim in zanimivim glasbenim 
gostom ter izvedbam letnih in drugih koncertov. 

Visok jubilej pa je v teh dneh praznoval naš dolgoletni 
član, pevec v Moškem pevskem zboru Ig ter član orga-
nov društva Franci Orhini, ki mu iskreno čestitamo ter 
mu želimo zdravja, veselja in da bo še dolgo prepeval z 
nami!

 Članice in člani Društva Fran Govekar Ig
 Mateja Jere Grmek

Čestitamo!

 Nagrajenka Emilijana Meglič s predsednico DFG Ig Alenko Jeraj 

 Ižanska godba za uvod v praznovanje Ižanska godba 
navdušuje z 
nastopi  
in vabi nove člane
Člani Ižanske godbe se s svojimi nastopi vse bolj 
uveljavljajo na domači lokalni glasbeni sceni. 
Sredi decembra so v Športni dvorani Ig pripravili 
Novoletni koncert, s katerim so navdušili 
občinstvo. V predprazničnih dneh so v svojem 
repertoarju prepletli tradicijo slovenskih pesmi s 
svetom filmske glasbe, koncertnih skladb in dobro 
poznanimi prazničnimi napevi. S koncertom so se 
med drugim poklonili spominu na duhovnika in 
skladatelja Jakoba Aljaža, saj so za uvod iz svojih 
inštrumentov izvabili zvoke pesmi Oj, Triglav, moj 
dom, ki jo je uglasbil prav Aljaž.
V petek, 20. marca, pa je godba dvignila razpo-
loženje tudi na proslavi ob občinskem prazniku 
Občine Ig. Ob začetku slavnostne prireditve je 
namreč zaigrala koračnico in slovensko himno, s 
čimer so poskrbeli za veličasten uvod v nadalje-
vanje prazničnega dogodka.
Ker pa godbeniki stremijo k temu, da bi bili vedno 
boljši, si želijo, da bi svoje vrste še okrepili, zato 
vabijo nove glasbenike vseh generacij, ki igrajo 
različne inštrumente, da se jim pridružijo ter 
tako pokažejo svoje glasbeno znanje. S tem bodo 
naredili nekaj dobrega zase in za širšo skupnost.
Če bi se radi pridružili Ižanski godbi, nam pišite 
na: info@dfg.si ali pokličite na GSM: 041/271-
709 (Lovro).

 Lovro Lipovšek 
 Alenka Jeraj

VA B I LO 
Ob tednu ljubiteljske kulture vas vabimo  

na koncert Mešanega pevskega zbora DU Ig in  
Moškega pevskega zbora Ig, ki bo 27. maja  
ob 18. uri na ploščadi pred Morostigom.

Ljubitelji petja vljudno vabljeni.

Vinko Strle, MPZ DU Ig
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Hurakultura 2026 – praznik 
mladih ustvarjalcev v Škriljah
V soboto, 28. februarja 2026, je lepo prenovljeno dvorano gasilskega doma 
Škrilje napolnilo skoraj 50 nastopajočih otrok. Na vaški kulturni prireditvi 
Hurakultura smo lahko gledali, s čim se naši otroci ukvarjajo v prostem 
času. 

Talentov je v naši vasi res veliko – 
otroci znajo peti, plesati, igrati na 
inštrumente, izvajati karate kate in 
še mnogo več. Lepo jih je gledati, 
kako samozavestno stopijo na oder, 
in še lepše je videti, da se toliko 
mladih poleg šole posveča različnim 
dejavnostim. Bravo, otroci, bravo, 
mentorji, in bravo, starši, ki jih pri 
tem podpiramo. Posebnost letošnje 
Hurakulture je sodelovanje Podru-
žnične šole Golo, ki je nastopila z 
dvema točkama. Prireditev je tako 
postala del njihovega letnega delov-
nega načrta – zahvala gre mentori-
cam Katarini Stojko Topolovec, Jani 
Merlak in Jerici Zeljkovič.

Da prireditev res nekaj pomeni, po-
trjuje tudi dejstvo, da so otroci sami 
prihajali potrkat na vrata z željo po 
nastopu. S tem Hurakultura dosega 
svoj namen – spodbuja ustvarjalnost 
med mladimi v naši vasi in tudi oko-
liških hribovskih vaseh. Prireditev 
sta letos izvrstno povezovali Mila 
Lunder in Katarina Gorjup, ki sta bili 
zelo usklajen in sproščen voditeljski 
par.

Na odru so se predstavili karateisti 
Karate kluba Ig, škriljanski harmo-
nikarji, kitaristi, vokalisti, s plesom 
so znova navdušili mladi breakdan-
cerji Turističnega društva Kurešček, 
videli smo točko z jazz baletom, 
štiri deklice so same sestavile plesno 
koreografijo in se nam predstavile. 
Dekliško plesno skupino TDK letos 

vodi Urša Pusar, poimenovale so se 
W‘repke in zaplesale krasen hip hop 
ples. To pa še ni vse. Novi sovaščan 
Damijan Jović je pripravil presene-
čenje večera – v vas je povabil Roka 
Terkaja, znanega slovenskega reper-
ja, ki je Hurakulturo začinil s svojimi 
znanimi pesmimi, ki jih je prepevala 
cela dvorana. Tako smo z objemi in 
plesom prijetno zaokrožili čudovit 
vaški večer.

Vsega naštetega ne bi bilo brez dob-
re volje številnih v vasi – gasilcev, 
SVS-ja, pridnih žena, ki vsako leto 
poskrbijo za sladke dobrote, in naše 
Nine Golob, ki že tradicionalno spe-
če več sto palačink za nastopajoče. 
Sovaščan Tomi Meglenov je dogodek 
posnel, njegova hči Leja je fotogra-
firala, da smo se znova dobro slišali 
in videli, pa je poskrbel DJ Branzy, 
Branko Car z Golega. Na povabilo se 
je odzvala podžupanja Zuhra Jovano-
vič, česar smo zelo veseli.

Iskrena hvala vsem. Vse našteto delo 
je prostovoljno – in prav zato toli-
ko bolj dragoceno ter povezovalno. 
Če ste dogodek zamudili, si ga lahko 
ogledate na vaški spletni strani: 
www.skrilje.si. 

Se vidimo prihodnje leto 13. februarja 
2027 na šesti Hurakulturi.

 Katja Gorjup, organizatorka prireditve 
Hurakultura

  Leja Meglenov, Normstudio

 Dvorana je pokala po šivih  Rok Terkaj razvnel občinstvo (Foto: Sonja Cimerman) 

 Učenci podružnične šole Ig  

 Škriljanski trio: Mila Lunder, Katarina in Toni Gorjup  

 Plesna skupina TD Kurešček W'repke  
 pod mentorstvom Urše Pusar  

 Anže Rebov na harmoniki  
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Otroška gledališka skupina Pod 
odrom Društva Fran Govekar Ig je 
letos pripravila dramsko igro Va-
kuola (Enkolsa) Vike Grobovšek pod 
režijsko taktirko Alenke Jeraj. Igrajo: 
Ambrož Podržaj, Jakob Cvetko, Blaž 
Lipovšek, Jernej Kostič, Brina Uršič, 
Martina Šteblaj, Eva Čelan, Loti Er-
javec Kuhar in Nina Junc.
Starejši otroci – fantje in dekleta – se 
odpravijo na deželo v zapuščeno hišo 
Matjaževih staršev. V hiši ob jezeru 
sta živela pokojna dedek in babica. 
Na podstrešju je ogromno stvari, ki 
so otrokom zelo zanimive. Matjaževa 
družina ne hodi rada v to hišo, ker 

imajo žalostne spomine na dedka, 
predvsem pa se v jezeru, okoli nje-
ga in v hiši dogajajo čudne stvari. 
Zelo čudne, čudne … in nenavadne 
stvari! Sprva so otroci radovedni in 
pogumni, vendar se začnejo stvari 
zapletati, čedalje bolj grozno postaja. 
K temu občutku prispevajo huda ne-
vihta, nenavadno oglašanje iz jezera, 
zvoki v hiši, noč …
Kako se razplete? Kdo je Vakuola? Se 
otroci naslednji dan po prespani noči 
le vrnejo domov ali se nenavadni in 
čudni dogodki še nadaljujejo? So ot-
roci še radovedni in pustolovski ali 
postanejo prestrašeni? Odgovori se 

skrivajo v predstavi. Če ste radove-
dni, kako in kaj, si oglejte predstavo. 
Premierno so jo uprizorili 23. mar-
ca 2026, tudi v sklopu občinskega 
praznika Občine Ig. 16. 3. 2026 pa 
je bila predstava zaigrana na sreča-
nju lutkovnih in gledaliških skupin 
Ljubljana okolica v organizaciji JSKD, 
na Nagajivem odru, ki je že drugo 
leto zapored potekal v Kulturnem 
domu na Igu. Selektor Milan Golob 
je strokovno spremljal vse gledališke 
predstave na Nagajivem odru. Igral-
ci, večinoma že učenci predmetne 
stopnje OŠ Ig in člani Društva Fran 
Govekar Ig, so pokazali svoje igral-
ske spretnosti. Skoraj vsi že od malih 
nog igrajo v društvu in vsako leto 
bolj napredujejo na gledališkem po-
dročju. Tako kot rastejo, se razvijajo 
tudi v vlogi amaterskih igralcev. Po-
sebno smo lahko veseli, ker imamo v 
ansamblu nekaj fantov. Po navadi je 
to velik problem v otroških gledali-
ških zasedbah. 

Igralcem za srečo in dobro odigra-
no igro vedno zaželimo: »Polomi si 
nogo!« Torej: veliko igralskih uspe-
hov, predvsem pa, dragi igralci, uži-
vajte v svojih nastopih.

  Mateja Jere Grmek
  Alenka Jeraj 

Otroška gledališka predstava Na šolski prireditvi je pri-
redba dveh avtorjev: Karoline Kolmanič in njene Znamke 
Eviana ter Zrcalce Gregorja Viteza. Gledališko predsta-
vo je odigrala mlajša otroška gledališka skupina Društva 
Fran Govekar Ig. V društvu smo jih poimenovali Lut-
kovna skupina. To so najmlajši gledališki igralci našega 
društva. Radi rečemo, da si v društvu »vzgojimo« igralce 
sami. Naši najmlajši igralci štejejo od šest do enajst let. 
Temu primerno izberemo besedila za njihovo predstavo. 
Ravno v predstavi Na šolski prireditvi se je uspešno po-
kazalo sodelovanje in dopolnjevanje mlajših igralcev za-
četnikov in malo starejših igralk, nekatere nastopajo na 
gledališkem odru že tretjo sezono. Lahko vidimo njihov 
razvoj in napredek na odrskih deskah. Vsi, ki delamo z 
njimi, smo veseli napredka in gledališkega razvoja. Se-
veda hvala staršem, ki mentorje in režiserje podpirajo pri 
njihovem delu.

V predstavi Na šolski prireditvi igrajo: Alja Bukovec, Ana 
Pintar, Zoja Comino, Monika Petrovčič, Lara Virant, Iza 
Videnšek, Metod Lipovšek, Zala Šteblaj, Gaja Golob, Ju-
lija Grgič in Erin Grnović. Režija in mentorstvo: Nežka 
Grmek. Tako kot je v navadi po šolah, na šolski prireditvi 
nastopajo otroci s svojim plesom, deklamacijami, pet-
jem … Starejši otroci sedijo na tribuni in gledajo nastop 
mlajših otrok, uprizoritev zgodbice Zrcalce. Gozdne živali 
najdejo zrcalce in vsaka od njih je prepričana, da je našla 

Predstava Vakuola  

 Igralci v akciji 

Predstava  
Na šolski 

prireditvi

 Predstava Zrcalce 
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svojo sliko. Nato red v gozdu naredi 
medved. Med gledalci na tribuni je 
tudi nova učenka na šoli, Eva. Sošol-
ke jo zapostavljajo, ker je drugačna 
od njih. Je preprosta deklica, ki živi 
sama z mamo šiviljo. Ponoči šiva 
doma za Evo, podnevi pa v tovarni. 
Evine sošolke so deklice sodobnega 
časa. Imajo čas in denar za modo. 
Vendar Evo na koncu sprejmejo in 
spoznajo, da so bile nesramne. Med-
se jo sprejmejo tako, kot je, ne da bi 
jo spreminjale.
Tudi s to gledališko predstavo smo 
se udeležili Nagajivega odra, sreča-
nja lutkovnih in otroških gledaliških 
skupin JSKD-ja Ljubljana okolica, 
kjer je predstave strokovno spremljal 
selektor Milan Golob. Premierno pa 
je bila predstava postavljena na oder 
Doma kulture Ig 23. 3. 2026.

  Mateja Jere Grmek
  Nežka Grmek

 Igralke in igralci obeh skupin 

Gregor Majdič: Biologija ljubezni

»Hormoni in nevroprenosniki, 
kemični prenašalci informacij v 
človeškem telesu in možganih, 
imajo ključno vlogo pri vseh 
vidikih naših življenj. Povedo 
nam, kdaj smo lačni in žejni. 
Uravnavajo naš strah in grozo. 
Zaradi hormonov drgetamo, 
kadar nas zebe; določajo tudi, 
kako močne bodo naše kosti. 
Hormoni in živčni prenašalci 
nam povedo, kdaj se spopasti 
in kdaj zbežati, da preživimo. 
Nič čudnega, če so potem tako 
pomembni tudi v poželenju in 
ljubezni.« (str. 344)

Biologija ljubezni je poljudnoznanstvena knjiga, ki na razumljiv 
in zanimiv način razkriva, kaj se v telesu in možganih dogaja 
ob zaljubljenosti, navezanosti in partnerski ljubezni. Avtor skozi 
primere iz živalskega sveta ter razlage o hormonih in delovanju 
možganov pokaže, da ljubezen ni le čustvo, temveč tudi rezultat 
evolucijskih in bioloških procesov. Knjiga je primerna za vse, ki 
jih zanima znanstveno ozadje odnosov in želijo ljubezen razumeti 
nekoliko globlje.
(prevod Andrej Poznič)

Priporočajo knjižničarji  
Knjižnice Prežihov Voranc

Novosti za odrasleNovice s knjižne police
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Splošno: 
OBČINA IG
Govekarjeva cesta 6, Ig
Tel.: 01 280 23 00
E-pošta: info@obcina-ig.si 
Spletna stran: https://www.obcina-ig.si/ 
Uradne ure: 
Ponedeljek: 8.00–12.00 in 13.00–15.00
Sreda: 8.00–12.00 in 13.00–17.00
Petek: 8.00–12.00

SKUPNA OBČINSKA UPRAVA 5G
Taborska cesta 1, Grosuplje
Medobčinski inšpektorat
Tel.: 01 788 87 57
E-pošta: inspektorat@grosuplje.si
Uradne ure/osebno:
SOU 5G: sreda: 14.00–16.00 
Občina Ig: torek: 9.00–10.00 
Uradne ure/telefonsko:  
ponedeljek–petek: 8.30–9.30
Medobčinsko redarstvo
Tel.: 01 788 87 53
E-pošta: redarstvo@grosuplje.si
Uradne ure/telefonsko: 
ponedeljek–petek, 8.30–11.00 in 
12.00–14.30  
(v sredo do 16.30)

Upravna enota Ljubljana
KRAJEVNI URAD IG 
Govekarjeva cesta 6, Ig
Delovni čas:
torek: 8.00–12.00 in 13.00–15.00

Gospodarske javne službe 
(GJS)
GJS oskrba s pitno vodo in GJS 
odvajanje komunalne odpadne vode:
JP VOKA SNAGA d.o.o. 
Vodovodna cesta 90, Ljubljana
E-pošta: vokasnaga@vokasnaga.si
Spletna stran: https://www.vokasnaga.si
Dežurne številke: 
Vodovod (pitna voda): 01 58 08 112
Kanalizacija (odvajanje odpadne vode): 
01 58 08 212

GJS čiščenje komunalne odpadne vode:
PETROL d.d.
Dunajska cesta 50, Ljubljana
Spletna stran: https://www.petrol.si/
Praznjenje greznic in blata iz malih 
komunalnih čistilnih naprav: 080 8652

GJS 24-urne pogrebne storitve:
SUZANA VRHOVEC s.p.
Drenov Grič 128, Vrhnika
Tel.: 01 7551 437
E-pošta: info@vrhovec.eu 
Spletna stran: https://vrhovec.eu/
Dežurna pogrebna služba: 
041 637 617

Šolstvo in Izobraževanje: 
OSNOVNA ŠOLA IG, 
Troštova ulica 24, Ig
Tel.: 01 280 23 40
E-pošta: tajnistvo@osig.si
Spletna stran: www.osig.si
Podružnične šole: 
Golo, Golo 37, tel.: 01 360 22 70
Iška vas, Iška vas 2, tel.: 01 367 30 07
Tomišelj, Tomišelj 30, tel.: 01 286 47 80

VRTEC IG 
Cesta na Kurešček 70, Ig
Tel.: 01 280 23 30
E-pošta: vrtec-ig@guest.arnes.si
Spletna stran: www.vrtec-ig.si
Enote: 
Krimček, Cesta na Kurešček 70, Ig, 
tel.: 041 667 763
Hribček, Golo 37, tel.: 051 632 241
Sonček, Tomišelj 30, tel.: 031 388 173

CENTER ZA USPOSABLJANJE, DELO IN 
VARSTVO DOLFKE BOŠTJANČIČ DRAGA
Draga 1, 1292 Ig
Tel.: 01 420 2600
E-pošta: center.draga.ig@center-db.si
Spletna stran: www.center-db.si

SVOBODNA ŠOLA KUREŠČEK – zasebni 
vzgojno-izobraževalni zavod na temelju 
waldorfske pedagogike 
Visoko 102, Ig 
Tel.: 040 824 027 
E-pošta: tajnistvo@svobodna-sola.si
Spletna stran: www.svobodna-sola.si

IZOBRAŽEVALNI CENTER ZA ZAŠČITO IN 
REŠEVANJE REPUBLIKE SLOVENIJE 
Zabrv 12 , Ig 
Tel.: 01 4796 401 
E-pošta: eucenje@urszr.si
Spletna stran:eucenje.urszr.si

Ostalo: 
PROSTOFER 
Tel.: 080 1010 
Prevoz je potrebno naročiti najmanj 3 de-
lovne dni prej. 

Mestna knjižnica Ljubljana
KNJIŽNICA IG 
Center Ig, Banija 4, Ig
Tel.: 01 286 3388
E-pošta: ig@mklj.si
Spletna stran: https://www.mklj.si/
knjiznica/knjiznica-ig/
Obratovalni čas: 
Ponedeljek 8.00–19.00
Torek: 10.00–15.00
Sreda: 8.00–19.00
Četrtek: 10.00–15.00
Petek: 13.30–19.00

Pošta Slovenije
POŠTA IG
Govekarjeva cesta 12, Ig
Tel.: 030 718 449
Delovni čas:
ponedeljek–petek: 8.00–18.00

ŽUPNIJA IG
Troštova ulica 12, Ig
Tel.: 01 420 25 50 in 040 986 744
E-pošta: zupnija.ig@rkc.si 
Spletna stran: https://zupnija-ig.rkc.si/
Uradne ure: 
Torek: 9.00–10.00
Četrtek: 17.00–18.00
Petek: 17.00–18.00
Duhovnika dobite tudi po vsaki sveti 
maši.

ŽUPNIJA TOMIŠELJ
Tomišelj 22
Tel.: 01 286 25 17 in 040 616 795
E-pošta: zupnija.tomiselj@rkc.si 
Spletna stran:  
https://zupnija-tomiselj.rkc.si/ 

Kmetijsko gozdarski zavod Ljubljana
KMETIJSKO SVETOVALNA SLUŽBA – 
izpostava Ig
Gasilska ulica 10, Ig
Tel.: 01 290 94 62
E-pošta: zlatko.krasnic@lj.kgzs.si

KMETIJSKA ZADRUGA IG
Gasilska ulica 10, Ig
Tel.: 01 286 44 50
E-pošta: kz.ig@siol.net
Spletna stran: https://www.kzig.si/

Zavod za gozdove Slovenija
KRAJEVNA ENOTA ŠKOFLJICA
Mijavčeva ulica 16, 1291 Škofljica
Tel.: 01 366 8210

Koncesija za zapuščene pse in mačke:
ZAVETIŠČE MELI CENTER REPČE
Repče 10, 8210 Trebnje
Tel.: 031 331 336
E-pošta: meli.center.repce@gmail.com
Spletna stran:  
https://www.meli-center.si/ 

Pomembni kontakti v Občini Ig
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Zdravstvo:
SPLOŠNA MEDICINA STANISLAV 
OSTANEK, dr. med., spec.
Center Ig, Banija 4, Ig
Tel.: 01 280 23 28
E-pošta: info@ambulanta-ostanek.si
Spletna stran:
https://ambulanta-ostanek.si/
Referenčna ambulanta
tel.: 08 201 71 62
Urnik ordinacije in referenčne 
ambulante: 
Ponedeljek: 13.30–20.30 
Torek: 7.30–13.30
Sreda: 7.30–13.30
Četrtek: 7.30–13.30
Petek: 7.30–13.00

REMEDIA d.o.o. – PE ORDINACIJA IG 
Center Ig, Banija 4, Ig
Tel.: 01 286 38 33
E-pošta: narocanje@remedia.si
Spletna stran: dzdravje.si/remedia
Zdravnica Marija Štefančič Gašperšič, 
dr. med., spec. spl. med.
Urnik ordinacije: 
Ponedeljek: 11.00–20.00 
Torek: 11.00–19.00
Sreda: 7.00–14.30
Četrtek: 7.00–14.30
Petek: 7.00–14.00
Zdravnica Jeanette Hrovat, dr. med., 
spec.
Urnik ordinacije: 
Ponedeljek: 17.00–19.00 
Torek: 7.00–13.00
Urnik antikoagulantne ambulante:
Ponedeljek: 12.00–13.00 
Torek: 13.00–14.00

Pediatrična ambulanta Ig Škofljica
PEDIATRIJA MOLE d. o. o.
Center Ig, Banija 4, Ig
Tel.: 01 330 72 36
E-pošta: 
pediatrija.helena.mole@gmail.com
Helena Mole, dr. med. 
Urnik ordinacije: 
Ponedeljek: 12.00–19.00 
Torek: 8.00–14.30
Sreda: 8.00–14.30
Četrtek: 13.00–19.30
Petek: 8.00–14.00

ZOB D.O.O. – PE IG
Center Ig, Banija 4, Ig
Tel.: 01 286 44 00 
E-pošta: smrtnik@zob.si
Marijan Smrtnik, dr. dent. med.
Urnik ordinacije: 

Ponedeljek: 12.00–19.00 
Torek: 8.00–14.30
Sreda: 8.00–14.30
Četrtek: 13.00–19.30
Petek: 8.00–14.00

ORDINACIJA ZEVNIK
Center Ig, Banija 4, Ig
Tel.: 01 280 2380 
E-pošta: zevnik@zevnik.eu,
Spletna stran: www.zevnik.eu
Krištof Zevnik, dr. dent. med.
Urnik ordinacije:
Ponedeljek: 12.30–19.30 
Torek: 12.30–19.30
Sreda: 7.15–14.00
Četrtek: 7.15–14.00
Petek: 7.15–14.00

Patronažna in zdravstvena nega na 
domu
MATEJA BERČAN
Center Ig, Banija 4, Ig
Tel.: 040 833 530
E-pošta: mateja.bercan@siol.net
Obseg patronažnega terena: 
Ig – Zagorica (bloki), Gornji Ig, Sarsko, 
Dobravica, Brest, Matena, Iška Loka, 
Iška vas, Iška, Kot, Kremenica, Draga, 
Podkraj, Staje, Strahomer, Vrbljene, 
Tomišelj, Podgozd
dr. Mateja Berčan, dipl. m. s., spec., 
mag. zdr. nege
Delovni čas: 
Ponedeljek–petek: 7.00–14.30

INGRID BABELI PLANINC
Podgozd 60
Tel.: 051 302 113
E-pošta: ingrid.babeli@siol.net
Obseg patronažnega terena: 
Ig (razen Zagorica – bloki), Škrilje, 
Golo, Suša, Selnik, Visoko, Rogatec nad 
Želimljami in Zapotok
Ingrid Babeli Planinc, dipl. m. s.
Delovni čas: 
Ponedeljek: 6.00–15.00
Torek–petek: 6.00–14.30

Dolgotrajna oskrba in pomoč na domu
ZAVOD ZARJICA
Podgozd 60
Tel.: 051 302 113
E-pošta: zarjica@siol.net
Spletna stran: https://zavodzarjica.
wordpress.com/

LEKARNA IG
Center Ig, Banija 4, Ig
Tel.: 01 280 23 76

E-pošta: info@lekarna-ig.si
Spletna stran: lekarna-ig.si/
Odpiralni čas: 
Ponedeljek: 8.00–19.00 
Torek–petek: 8.00–18.00

Občina Ig 
Sprejemna pisarna 
Tel.: 01/280-23-00
Župan
Tel.: 01/280-23-02
Direktor občinske uprave
Tel.: 01/280-23-04
Družbene dejavnosti 
Tel.: 01/280-23-10
Komunalne dejavnosti
Tel.: 01/280-23-12
Gospodarske dejavnosti
Tel.: 01/280-23-08
Kmetijstvo
Tel.: 01/280-23-24
Požarna varnost in zaščita
Tel.: 01/280-23-24
Turizem
Tel.: 01/280-23-18
Finančno-računovodska 
služba
Tel.: 01/280-23-06
Urbanizem
Tel.: 01/280-23-16

Urnik Zbirnega 
centra Matena
•	 v zimskem času, od 1. 

10. do 31. 3., je odprt ob 
sredah od 9.00 do 12.00 
ure in od 14.00 do 17.00 
ure (razen če je sreda na 
praznični ali dela prost 
dan)

•	 v letnem času, od 1. 4. do 
30. 9., je odprt ob sredah 
od 9.00 do 12.00 ure in od 
15.00 do 19.00 ure (razen 
če je sreda na praznični 
ali dela prost dan)

•	 odprt je tudi vsako prvo in 
tretjo soboto v mesecu od 
9.00 do 12.00 ure (razen 
če je sobota na praznični 
ali dela prost dan)
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Ambasadorji nasmeha v Vrtcu Ig

Obisk terapevtskega psa je v skupini 
živahnih otrok še posebej koristen, 
ker:
•	 Stik s psom zmanjšuje nemir in 

pomaga otrokom, da se lažje umi-
rijo. Pomirja in uravnava energijo. 

•	 Ob psu se otroci lažje osredotočijo 
na nalogo in dano dejavnost. Iz-
boljša koncentracijo otrok.

•	 Otroci se učijo nežnega, umirjene-
ga vedenja. Spodbuja samokontro-
lo, da ne prestrašijo psa.

•	 Terapevtski pes povezuje skupino, 
zmanjšuje konflikte in spodbuja 
sodelovanje ter krepi socialne ve-
ščine.

•	 Dejavnosti s psom so zanimive, kar 

poveča motivacijo, zato otroci raje 
sodelujejo. 

•	 Prisotnost psa deluje umirjeno in 
zmanjšuje impulzivnost otrok.

Na kratko: pes pomaga preusmeriti 
energijo hiperaktivnih otrok v bolj 
mirno, osredotočeno in pozitivno 
vedenje.

Ravno to smo letos potrebovali v naši 
skupini Ptičkov. Na začetku leta smo 
začeli nov projekt, ki ga v naši us-
tanovi še nismo izvajali. Začeli smo 
sodelovati z Ambasadorji nasmeha. 
Že septembra smo začeli obiske in 
jih nato nadaljevali vsak mesec. Prvi, 
ki nas je obiskal in izvajal dejavnosti 
z nami, je bil trinožni kuža Happy 
– prav ste prebrali, pasji prijatelj s 
tremi tačkami! Happy nas je takoj 
osvojil. Z nami se je igral, pokazal 
nekaj svojih vragolij in nas navdušil 
s svojo spretnostjo pri iskanju skritih 
priboljškov. Otroci so ga opazovali z 
velikim zanimanjem, ga nežno boža-
li in hitro spoznali, kako pomembno 
je, da smo ob njem mirni in prijazni.
Ob Happyju so se otroci veliko naučili 
– ne le o psih, temveč tudi o potr-
pežljivosti, sodelovanju in spreje-
manju drugačnosti. Njegove tri tačke 
niso bile ovira, ampak dokaz, da lah-
ko kljub posebnostim zmoreš mar-
sikaj. Smeh, veselje in topli trenut-
ki, ki smo jih doživeli ob njegovem 

obisku, so še vedno z nami. Otroci 
so ga sprejeli odprtih src in komaj 
čakajo na naslednje srečanje. Seveda 
pa ne smemo pozabiti na psički Loti 
in Milo. Tudi onidve sta osvojili naša 
srca in poskrbeli, da si ju bomo za-
pomnili. Hvala Heleni in Urši, da sta 
pripeljali kosmate prijatelje med nas.

  Jana Kristan, 
dipl. vzg. predšolskih otrok

Gregorjevo pri Čebelicah
Tako kot vsako leto smo tudi letos pripravili druženje s 
starimi starši. Letos so z otroki izdelovali »gregorčke« 
iz naravnega materiala. Delavnica je potekala 11. 3. 2026 
v dopoldanskem času. Na povabilo se vsako leto odzove 
zelo veliko število starih staršev, zato je bilo v igralnici 

zelo veselo in delovno vzdušje. »Gregorčke« smo nas-
lednji dan popoldne s starši spustili po reki Iški.

  Strokovni delavki skupine Čebelic

 Happy razvija palačinko 

 Delavnica pridnih rok  Spuščanje »Gregorčkov« po Iški 

 Kuža Happy zmore vse 
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Novosti za otroke in mladino
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 Nacionalni dan branja tudi na OŠ Ig

Vlada RS je 5. marec razglasila za na-
cionalni dan branja, ki smo ga letos 
zaznamovali prvič. Z uvedbo naci-
onalnega dneva branja se poskuša 
zajeziti padanje bralne kulture in 
opozoriti, da je umetniška beseda te-
melj jezikovne trdnosti in porok na-
rodnega obstoja. Prvi nacionalni dan 
branja je potekal z geslom Branje je 
veselje, ki poudarja pomen navdihu-
jočega motiviranja za branje. Izbira 
datuma ni naključna, saj gre za roj-
stni dan novinarke, publicistke, pro-
fesorice in ambasadorke branja  dr. 
Mance Košir, ki se je poslovila leta 
2024.
Tudi naša šola se je pridružila tej ak-
ciji; kdor je želel, je lahko ta dan pre-
živel nekoliko bolj bralno obarvan. 
Na podružnici v Tomišlju sta učite-
ljici Suzana in Dijana z učenci 1. in 2. 
razreda kar zunaj na svežem zraku 
brali Malo pošast Mici, Zgodbe iz ze-
lenega gozda in Pravljico o gozdnem 
škratu. Zelo inovativni so bili četrto-
šolci in učiteljica Edina pri RAP-de-
javnosti Digitalni raziskovalci, ki so 
z umetno inteligenco ustvarili pra-
vljico in jo nato skopirali v sintetiza-
tor govora eBralec. Ta jim je pravljico 
prebral, oni pa so sledili besedilu in 

preverjali, ali eBralec pravilno bere in 
izgovarja zapisano besedilo.
V 3. b so si ta dan vzeli več časa za 
prosto branje. Z učiteljico Boženo so 
okrasili steno pred vhodom v razred, 
da so na ta dan opozorili tudi starše. 
Razredničarka 3. a je pripeljala učen-
ce v knjižnico, kjer so najprej poslu-
šali pravljico po svojem izboru, nato 
pa so si izbrali knjigo ali dve za bra-
nje doma. Učenci 5. d so tudi imeli 
pouk slovenščine v knjižnici, le da 
jih je tam pričakala čisto prava pas-
ja učiteljica Pina. Veselo je skakljala 
med njimi in z vohljanjem poskušala 
ugotoviti, kakšne knjige radi bere-
jo, če slučajno niso obvezne in je na 
voljo prav vse čtivo, kar ga premo-
re šolska knjižnica. Devetošolci so z 
učiteljico Slavico na glas razmišljali, 
kakšne koristi človeku prinaša re-
dno branje kakovostnih vsebin, torej 
knjig. Ugotovili so, da številne, le da 
je tej dejavnosti treba posvetiti nekaj 
časa. Nekaj bralcev se je oglasilo v 
knjižnici, da so vzeli knjigo, s kate-
ro so si krajšali čas pozneje doma ali 
med poukom prav na ta dan.
Vabljeni v šolsko knjižnico, materiala 
za branje nam zlepa ne bo zmanjka-
lo. Naj bo vsak dan nacionalni dan 
branja, vi pa boste nehote postali 
ambasadorji branja prav kakor gospa 
Manca. Vsi, ki smo jo poznali, vemo, 
kako velika »frajerka« je bila. Brez 
dvoma tudi zato, ker je veliko, ampak 
res veliko (pre)brala. Če človek veliko 
(pre)bere, veliko ve, in če veliko ve, 
lahko drugim veliko pove. 

  Mirjam Sečnik
 

 Učenke 3. c med branjem (Foto: Petra Strelec)  Reklama za nacionalni dan branja 

 Tudi kuža praznoval nacionalni dan branja  
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Vsaka knjiga skriva zgodbo, ki čaka prav nate –  
le odpreti jo moraš.
Pridi in odkrij, kam te lahko ponese branje –  
v sanje in čisto nove svetove!

Prepoznaš tega junaka? Očala in 
čarobna paličica, na čelu znak, le 
kdo je ta junak?

Odgovor oddaj v Knjižnici Ig 
(lahko ga napišeš ali narišeš)  
ali ga pošlji na: ig@mklj.si (poleg 
odgovora pripiši ime in priimek, 
starost ter številko članske 
izkaznice) do 22. 5. 2026.

 Tadeja Kavčič, Knjižnica Ig

Dan odprtih vrat v Morostigu
V soboto, 21. marca 2026, smo z dnevom odprtih vrat 
obeležili tretji rojstni dan Morostiga. Ta praznični dan 
je edini dan v letu, ko je vstop za individualne obisko-
valce brezplačen – in zato tudi vedno množično obiskan. 
Praznovanje rojstnega dne v Morostigu časovno sovpada 
z začetkom pomladi in občinskim praznikom Občine Ig, 
katerega osrednja proslava je potekala dan prej, v petek, 
20. marca. Tako je bil ves konec tedna na Igu praznično 
obarvan.
Odziv obiskovalcev je bil zelo dober – Morostig je skozi 
ves dan obiskalo veliko posameznikov in družin, ki so se 
udeležili vodenih ogledov razstave v hiši in rekonstrukci-
je koliščarskega naselja. Za gladek potek dneva in odlično 
izkušnjo obiskovalcev so skrbeli naši izjemni vodniki in 
informatorji. Dogajanje je zato potekalo v sproščenem 
vzdušju, obiskovalci pa so lahko Morostig doživeli kot 
prostor, kjer se narava in dediščina prepletata v celovito 
izkušnjo. Ob tej priložnosti smo nadgradili tudi ponud-
bo Morostiga. Muzejsko trgovino v kašči smo dopolnili z 
novimi ročnimi izdelki lokalnih obrtnikov, na kolišču pa 
je zaživela nova manjša trgovinica v vstopnem paviljonu. 
Na obeh lokacijah so tako na voljo spominki z obiskov 
v Morostigu, asortiment pa sledi naši predanosti traj-
nosti, naravnim materialom ter sodelovanju z lokalnimi 
obrtniki in umetniki. V Morostigu z veseljem podpiramo 
lokalne ustvarjalce, ki za svoje izdelke uporabljajo na-
ravne materiale, navdih pa črpajo iz naravne in kulturne 
dediščine Barja.

Dan odprtih vrat je potekal tudi v znamenju prebujanja 
narave. Ljubljansko barje je v tem času še posebej zani-
mivo, saj se z začetkom pomladi postopoma spreminja 
njegova podoba. Praznično vzdušje na kolišču je dopol-
njevala naravna lepota zaščitenih močvirskih tulipanov, 
ki še vedno cvetijo na okoliških travnikih in tudi na 
kolišču. Dan odprtih vrat pa je odprl tudi vrata našemu 
spomladanskemu urniku – od nedelje, 22. marca, je Mo-
rostig ponovno odprt ob sobotah in nedeljah ter vabi obi-
skovalce, da Barje spoznajo v času, ko se narava prebuja, 
sedanjost in preteklost pa se v tem prostoru nenehno 
prepletata.

 Manja B. J. Žejn, občinska uprava
  Manja B. J. Žejn, Mojca Juričan Podržaj
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Tako je pravilno na zastavljeno uganko v marcu odgovoril Urban 
Pusar.

Odkrij skrivnostnega junaka 
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 Obiskovalci v Hiši  Na ogledu kolišča 
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Zaščitite se proti klopom
Narava se prebuja, z njo pa tudi klopi – majhne živalce, 
ki lahko prenašajo povzročitelje človeku nevarnih bolez-
ni, kot sta klopni meningoencefalitis (KME) in lymska 
borelioza. Za KME v zadnjih letih v Sloveniji povprečno 
zboli okoli sto ljudi. Nekaterim bolezen pušča trajno in-
validnost, bolezen lahko vodi celo v smrt. Cepljenje učin-
kovito in varno ščiti pred KME.
Klopi so predvsem v gozdni podrasti, grmovju vlažnih 
mešanih gozdov in  travi, a dobimo ga lahko tudi na otro-
škem igrišču ali na domačem vrtu. Nekateri prenašajo 
tudi povzročitelje bolezni, ki lahko pri človeku povzročijo 
resne zdravstvene težave. V Sloveniji je med boleznimi, 
ki jih prenašajo klopi, najpogostejša lymska borelioza –  
pojavlja se po vsej državi, na leto zaradi nje zboli med 
2.500 in 7.500 ljudi. Slovenija spada v vrh evropskih 
držav po pojavljanju klopnega meningoencefalitisa. Po-
javnost klopnega meningoencefalitisa in lymske boreli-
oze je v Sloveniji največja v toplejšem delu leta in doseže 
vrh v poletnih mesecih.
Za KME ni učinkovitega zdravila. Najučinkovitejši način 
preprečevanja bolezni je cepljenje. V pomladnih mesecih, 
ko klopi postajajo aktivni, je še pravi čas, da se lahko tisti, 
ki še niso bili cepljeni proti klopnemu meningoencefali-
tisu, proti tej bolezni zaščitijo. Proti lymski boreliozi ce-
piva ni, se pa bolezen zdravi z antibiotiki. Cepljenje proti 
klopnemu meningoencefalitisu je priporočljivo za vse 
osebe, starejše od enega leta. Brezplačno je za otroke, ki 
v tekočem letu dopolnijo eno leto starosti, ter otroke, ro-
jene leta 2016 in pozneje. Do cepljenja v breme obveznega 

zdravstvenega zava-
rovanja so upravičene 
tudi nekatere genera-
cije odraslih. Za zdaj so 
upravičeni tisti, ki so 
rojeni od 1970 do 1981. 
Cepljenje (osnovno oz. 
tri odmerke) zgoraj 
naštetim osebam krije obvezno zdravstveno zavarovanje 
in se lahko opravi pri izbranih zdravnikih in v ambulan-
tah za cepljenje zdravstvenih ustanov.

  NIJZ
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zVEM – Enoten stik z zdravniki
V Sloveniji poteka prehod na poenoten način elektron-
skega komuniciranja preko sistema zVEM. Deluje kot 
spletni portal in kot mobilna aplikacija za paciente. Na-
men sistema je, da imajo pacienti enotno vstopno točko 
za stik z zdravstvenimi ustanovami. Portal zVEM že upo-
rablja več kot četrtina prebivalcev. Registriranih je okoli 
580.000 uporabnikov. Mobilno aplikacijo uporablja prib-
ližno 380.000 ljudi. S povezanimi osebami sistem danes 
uporablja okoli 740.000 ljudi. Število uporabnikov hitro 
narašča.
Portal zVEM pacientom omogoča pregled nad zdravstve-
nimi podatki na enem mestu. Na portalu preverijo recep-
te, napotnice, termine, izvide in odpustna pisma. Preko 
zVEM potekata tudi elektronsko naročanje in komuni-
ciranje z zdravstvenimi timi. Naročanje po telefonu in 
osebno ostaja.

Nekateri zdravstveni domovi so komunikacijo prek zVEM 
že uvedli, drugod se na vklop še pripravljajo. Prehod bo 
potekal postopno, obstoječi načini stika z zdravnikom pa 
ostajajo.

Obiščite digitočko
Posebna pomoč je namenjena starejšim in digitalno manj 
veščim. Po zdravstvenih domovih delujejo zVEM digi-
točke, kjer svetovalci pomagajo urediti dostop do portala 
in uporabo aplikacije. Pacienti lahko za dostop do svojih 
podatkov pooblastijo tudi bližnjo osebo. Za prijavo pot-
rebujete račun SI-PASS in digitalno identiteto. Če imate 
biometrično osebno izkaznico s čipom, lahko po aktiva-
ciji začnete uporabljati zVEM brez obiska upravne enote. 
Možna je tudi prijava s smsPASS, ki ga uredite na upravni 
enoti ali finančnem uradu.
V 60 zdravstvenih domovih po Sloveniji bodo v obdobju 
med januarjem in junijem vzpostavljene posebne zVEM 
digitočke, ki bodo na posamezni lokaciji delovale prib-
ližno en mesec. Seznam lokacij se sproti posodablja na 
spletni strani zVEM.

Za pomoč pri uporabi zVEM je na voljo tudi center za 
pomoč uporabnikom eZdravja na brezplačni številki: 
080 72 99 in na naslovu: podpora@ezdrav.si.

 Blažka Smolič, regijska komunikatorica NIJZ, OE Ljubljana 

 Klop (foto Pixabay) 
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17. zbor članov Društva Šola zdravja 
Društvo Šola zdravja je v četrtek, 19. marca 2026, v Hali 
Tivoli v Ljubljani izvedlo 17. redni Zbor članov, na ka-
terem se je zbralo več kot 800 članov iz vse Slovenije. 
Dogodek se je začel z značilno jutranjo vadbo po Metodi 
1000 gibov, ki jo je vodil kineziolog Simon Jurmić s stro-
kovnim kadrom društva. Udeležence je uvodoma nago-
vorila predsednica društva Zdenka Kavčič, zbrane pa je 
pozdravil tudi idejni vodja in eden od treh ustanoviteljev 
društva dr. Nikolay Grishin. 
V okviru uradnega dela zbora so člani pregledali delova-
nje društva v preteklem letu ter razpravljali o nadaljnjem  
razvoju. Poseben poudarek je bil namenjen organizira-
nosti društva in novim oblikam povezovanja znotraj enot.
Pomemben del dogodka je bila podelitev priznanj posa-
meznikom, ki s svojim prostovoljskim delom pomembno 
prispevajo k razvoju in širjenju Društva Šola zdravja po 
Sloveniji. Priznanja sta podelila predsednica društva 
Zdenka Kavčič in dr. Nikolay Grishin.

Dogodek se je končal v sproščenem vzdušju z glasbenim 
nastopom Vilija Resnika, ki je s svojo energijo, humorjem 
in spontanostjo navdušil občinstvo. 
Društvo Šola zdravja danes povezuje 
5.764 članov v 266 skupinah po vsej 
Sloveniji (92 občin) ter s svojo vsako-
dnevno jutranjo vadbo spodbuja gi-
banje, zdravje in socialno povezanost 
ter aktivno staranje prebivalstva.  

 Neda Galijaš    Ubald Trnkoczy 

Poleg prostovoljcev so priznanja prejele tudi skupine, ki so v 
letu 2025 obeležile 10 in 15 let neprekinjene vadbe. 10-letni-
co je obeležilo 12 skupin iz Slovenije, 15-letnico pa 7 skupin, 
med njimi tudi skupina z Iga, kar potrjuje dolgoročno pre-
danost članov zdravemu in aktivnemu življenjskemu slogu.

 Predstavniki skupin s priznanji 

Vsak gib ima zdravilen zvok
Vemo, da smo narejeni za gibanje, 
a za zdaj kaj več od tega nismo pri- 
pravljeni narediti, saj pri vseh obve-
znostih tako nimamo časa. Naša gla-
va je sprejela informacijo, mi pa jo 
meljemo in meljemo in se počutimo 
skoraj tako, kot da res vadimo. Glava 
dela, naše telo pa ostaja pasivno in 
utrujeno. Segamo po hrani, namesto 
da bi se hidrirali z vodo. Tako mine-
vajo dnevi in meseci in naenkrat nas 
prešine ugotovitev: dolgo nismo nič 
naredili, počutje pa je katastrofalno. 
Podajmo se v aktivno obliko pre-
življanja časa! Ni potrebno veliko, 
že vsakodnevna navada ob približno 
enakem času nas lahko privede do 
nekajminutnega gibanja. Temu do-
damo še izbor vaj, da naredimo vse 
za mišice, limfni, žilni in prebavni 
sistem. Veliko tega je napisanega, 
česa pa se tudi spomnimo ali kaj 
najdemo na spletu. Ne razmišljajmo 
preveč, raje storimo!
Dihanja se lahko lotimo kjerkoli. 
Izvedemo ga na različne načine, da 

predihamo pljuča. Čakanje v trgovini 
ali kje drugje izkoristimo za gibanje s 
premikom stopal na petah in prstih, 
guganjem naprej in nazaj, prestopa-
njem levo in desno, obračanjem sto-
pal iz gležnjev. Če nam prostor do-
pušča, gibanje popestrimo z vajami 
z rokami, rameni, obračanjem glave 
ali celega trupa. Stopnjo zahtevnosti 
iz dneva v dan povečujemo. Obreme-
nimo večje sklope naših mišic. Kre-
pimo telo z vajami glede na potrebe 
po gibanju, na sprehodu ali športnih 
obremenitvah preko videa, samos-
tojno ali na treningu. Po določenem 
času se zavemo, kaj vse se je spre-
menilo in kako dobro gibanje vpliva 
na naše počutje in naše kakovostno 
staranje. V spomin se nam zasid-
ra misel, da gibanje spremlja dobro 
počutje, kar nas obdrži pri zdrav-
ju. Izbira za gibanje, ki jo spremlja 
naše zdravje, je zdaj naše vodilo. 
Naša energija in volja premagujeta  
prehlade, preženeta tančice depresije 
in stresa ter drugih travm. Dodamo 

še misel o dobrem počutju in stresne 
situacije spremenimo v priložnosti. 
Vas je zamikalo? Le pogumno. Ko 
zmanjka idej, pridite po nove ali 
samo na klepet. Odločitev je vaša, 
mi vadimo na starem mestu in se 
sproščamo ob zdravilnih zvokih in-
strumentov. Če se želite pridružiti, 
pokličite 041/745-363.

Želim vam vse dobro in obilo gibal-
nih odločitev v letu 2026.

 Tina Sešek, 
vaditeljica in terapevtka
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/ Predavanje o zaščiti premoženja 

Zaradi naraščajočega števila tatvin in 
vlomov na območju Občine Ig je Svet 
vaške skupnosti Visoko-Rogatec po-
dal pobudo za dodatno ozaveščanje 
prebivalcev o preventivnih ukrepih 
za zaščito premoženja. Na pobudo se 
je odzvala Občina Ig, ki je v sodelo-
vanju s Policijsko upravo Ljubljana 
za občanke in občane organizirala 
predavanje o preventivnih in samo-
zaščitnih ukrepih za preprečevanje 
premoženjskih kaznivih dejanj. 
Predavanje je potekalo 17. marca 
2026 v Kulturni dvorani Golo. Do-
godka so se udeležili predavatelji 
Mirela Čorić in Matija Breznik iz 

Sektorja kriminalistične policije PU 
Ljubljana in Marjan Cimrmančič, 
višji policist I in vodja policijskega 
okoliša Policijske postaje Ljubljana 
Vič. Dogodku sta prisostvovala pod- 
županja Mira Žagar in župan Občine 
Ig Zlatko Usenik.
V uvodnem delu je zbrane najprej 
nagovoril župan Zlatko Usenik, ki je 
izpostavil perečo problematiko ter 
poudaril, da lahko za zaščito svoje-
ga premoženja največ storimo prav 
sami.
Vodja policijskega okoliša PP Lju-
bljana Vič Marjan Cimrmančič je 
predstavil statistične podatke o ka-
znivih dejanjih, ki v zadnjih mese-
cih kažejo na izboljšanje stanja in 
potrjujejo, da Občina Ig ostaja varen 
kraj za življenje. V nadaljevanju sta 
kriminalistična inšpektorja predsta-
vila preventivne ter samozaščitne 
ukrepe za preprečevanje premoženj-
skih kaznivih dejanj in jih podkrepila 
z bogatimi izkušnjami iz dolgoletne 
prakse. Udeleženci smo med zani-
mivim in poučnim predavanjem pri-
dobili številne konkretne napotke o 
tehničnem varovanju nepremičnin  
ter o tem, da se je bolje izogniti ne-
posrednim stikom s storilci kaznivih 
dejanj. Ob koncu smo se strinjali, da 

še vedno velja misel: Sosed sosedu je 
najboljši varuh.
Ob tem občanke in občane Občine 
Ig še posebej opozarjamo: v prime-
ru kaznivega dejanja ali ob zaznavi 
kakršnegakoli nenavadnega dogaja-
nja v svoji okolici nemudoma pokli-
čite številko 113. Za dodatne infor-
macije ali vprašanja se lahko obrnete 
tudi na vodjo policijskega okoliša PP 
Ljubljana Vič Marjana Cimrmančiča 
na tel.: 01/470-0960. 

 Sonja Cimerman
 Andrej Robek, Sonja Cimerman

Preventivni ukrepi in zaščita:
•	 	v okolici stanovanjskih 

hiš ne puščajte nezavaro-
vanega orodja niti koles, 
koles z motorjem ali odpr-
tih osebnih vozil; 

•	 	po delu na novogradnji 
skrbno zaklenite orodje v 
za to primeren prostor; 

•	 	na dvorišču stanovanjske hiše namestite senzorske luči; 
•	 namestite okrepljena ali posebna protivlomna in protipo-

žarna vhodna vrata, opremljena s kakovostnimi ključavni-
cami, kukalom, zaščitnim okovjem in ščitom proti lomljenju 
ključavnic; 

•	 če je stanovanje v pritličju, okna zaščitite z varovalnimi 
folijami in mehansko zaščito na okenskih krilih; 

•	 vgradite kakovostno alarmno napravo, vezano na lokalno 
signalizacijo (luč, sireno, mobitel, pozivnik ipd.), in če je le 
mogoče, tudi na varnostno podjetje, ki bo posredovalo v 
primeru javljanja vloma ali poskusa vloma;  

•	 vrednejše predmete hranite v doma vgrajenem sefu ali v 
bančnih ustanovah;

•	 morebitne akviziterje in druge nepoznane osebe, ki vas 
sprašujejo za informacije, s pogledom spremljajte vse do 
odhoda z vašega dvorišča.

Pred daljšo odsotnostjo:
•	 zaklenite vrata, zapri-

te okna in vklopite 
alarmno napravo; 

•	 ključev ne puščajte 
na skritih mestih, kot 
so nabiralniki, pred-
pražniki, lončki za 
rože …; 

•	 doma ne puščajte 
dragocenosti in denarja (med dopustom raje najemite sef); 

•	 ne puščajte sporočil o svoji odsotnosti na telefonskem od-
zivniku, listkih, spletnih omrežjih; 

•	 poskrbite, da bo videti, kot da je nekdo vedno doma (naj 
vam prijatelj ali sosed redno prazni poštni nabiralnik in 
dviguje rolete; vgradite časovna stikala za samodejno priži-
ganje luči, odpovejte dostavo časopisov); 

•	 doma parkirana vozila zaklenite ter varno shranite doku-
mente in ključe, tudi rezervne; 

•	 vrednejše predmete umaknite z vidnih mest; 
•	 sosedom povejte, kako ste dosegljivi; 
•	 preglejte zavarovalne police in preverite, kako je s kritjem 

škode pri vlomu; 
•	 zapišite si serijske številke vrednejših predmetov ali jih 

celo fotografirajte, po možnosti pa tudi označite (umetniške 
slike, nakit, tehnični predmeti idr.). 

 Udeleženci pozorno prisluhnili predavanjem 

 Župan ob uvodnem nagovoru 
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Klicali smo 112 
Gasilske intervencije v Občini Ig  
od 1. 3. do 31. 3. 2026

Zapotok, 12. 3.,  16:32
V kleti hiše je iz plinske jeklenke uhajal plin. Gasilci PGD Ig, 
PGD Golo in GB Ljubljana so v objektu opravili meritve nevarnih 
plinov, odstopanj od normalnega niso zaznali. Plinsko jeklenko 
so odnesli iz objekta, ga prezračili in o dogodku obvestili pri-
stojne službe. 
Ig, 25. 3.,  10:03
Na regionalni cesti Ljubljana–Ig je prišlo do trčenja dveh oseb-
nih vozil, pri čemer je eno vozilo po trku zdrsnilo s cestišča in 
se naslonilo na ograjo. V nesreči ni bilo poškodovanih. Posre-
dovali so gasilci GB Ljubljana in PGD Ig, ki so zavarovali kraj 
dogodka, nevtralizirali razlite motorne tekočine, odklopili aku-
mulator, usmerjali promet in nudili pomoč pri raztovarjanju to-
vora iz enega vozila. Na intervenciji so posredovali tudi policisti 
in reševalci NMP. 
Ig, 29. 3.,  04:25
Na Igu je gorel nadstrešek, v katerem so bile posode z gorivom. 
Gasilci PGD Ig so pogasili požar. Lastnik objekta se je nadihal 
dima, oskrbeli so ga reševalci RP UKC Ljubljana in ga prepeljali 
v bolnišnično oskrbo. Na kraju je bila prisotna tudi policija.
Žirovnica, 29. 3.,  05:23
Gasilci PGD Brest, Golo, Iška Loka, Iška vas, Matena, Tomišelj 
in Vrbljene–Strahomer so sodelovali pri odpravljanju posledic 
vetroloma v občini Žirovnica. Pri odpravljanju posledic je sode-
lovalo 21 gasilcev s petimi vozili.

 Gasilska zveza Ig

Klicali smo 113 
Kronika PP Ljubljana Vič za obdobje od 1. 3. do 31. 3. 2026 
na območju Občine Ig

→ KAZNIVA DEJANJA: V marcu 2026 so 
policisti iz Policijske postaje Ljubljana 
Vič na območju Občine Ig obravnavali 
šest kaznivih dejanj, in sicer trikrat ka-
znivo dejanje vloma v vozilo, pri čemer 
je bilo eno storjeno na območju Ižanskih 
toplic, drugo na območju Tomišlja in tret-
je na območju Iga. Obravnavali so še tri 
kazniva dejanja na območju Iga, in sicer 
kaznivo dejanje poškodovanja tuje stva-
ri, kaznivo dejanje tatvine registrskih ta-
blic in kaznivo dejanje spletne goljufije. 

Kazniva dejanja so bila obravnavana 
skladno z določbami Kazenskega zako-
nika (KZ-1) in ZKP. Policisti v zvezi z nave-
denimi dejanji zbirajo obvestila in izvaja-
jo nadaljnje procesne aktivnosti, o vseh 
ugotovitvah pa bo obveščeno pristojno 
državno tožilstvo.
→ PROMET: V tem obdobju so bile na 
območju Iga zabeležene tri prometne 
nesreče. Pri tem je šlo v enem primeru 
za prometno nesrečo 1. kat.,  kjer je bilo 
izdano obvestilo o odstopu. V drugem 

primeru je šlo prav tako za prometno 
nesrečo 1. kat. z udeležbo divjadi, kjer je 
bilo ravno tako izdano obvestilo o odsto-
pu. Obravnavana pa je bila tudi prome-
tna nesreča 1. kat. s pobegom, v kateri 
se zbirajo obvestila zaradi nepravilnega 
premika in pobega s kraja prometne nes-
reče.
→ JAVNI RED IN MIR: V mesecu marcu 
2026 na območju Iga ne beležimo inter-
vencij.

 Marjan Cimrmančič,  
višji policist I, vodja policijskega okoliša
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Obiščite in sledite profilom Občine Ig 
na družbenih omrežjih: 
• 	Občina Ig – FB in IG
• 	Dom kulture Ig – FB in IG
• 	Tržnica Ig – FB
• 	Morostig – hiša narave in kolišč – FB in IG

 Foto: Pixabay 
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14. občni zbor Župnijske 
Karitas Ig
Tako kot vsako leto smo tudi letos izpeljali občni zbor Župnijske Karitas 
Ig (ŽK Ig). Obravnavano in sprejeto je bilo poročilo o delu in finančno 
poročilo ŽK Ig za leto 2025 ter načrt dela in finančni načrt za leto 2026. V 
preteklem letu smo izpeljali številne dobrodelne akcije ter z vašimi darovi 
in sofinanciranjem Občine Ig pomagali lajšati stiske ljudem.

ŽK Ig se iskreno zahvaljuje vsem dobrotnikom, sofinancerjem in donator-
jem, ki s sodelavci ŽK Ig pomagajo lajšati stiske ljudem. Posebna zahvala 
gre Občini Ig za sofinanciranje naših izpeljanih programov, saj se je s tem 
lažje pomagalo ljudem v stiski.
Za vso pomoč in podporo pri izpeljavi programov se ŽK Ig iskreno zah-
valjuje predsedniku Župnijske Karitas župniku Janezu Pavlu Šuštarju, ki 
nam je v veliko oporo in vedno pripravljen pomagati. Dobri Bog naj obilo 
poplača njegovo dobroto.

 Ana Podržaj, Tajnica ŽK Ig

Igu tri zlate medalje na DP v hitrih tempih
V avli Pedagoške fakultete v Ljubljani 
je v vikendu praznika kulture potekal 
sveženj državnih prvenstev v hitrih 
disciplinah šaha. Po razpisu, ki ga je 
pod okriljem Šahovske zveze Slove-
nije organiziral Tajfun – ŠK Ljublja-
na, so prvenstva potekala od petka, 
6. 2., do nedelje, 8. 2. 2026.
Domači tekmovalci in tekmovalke so 
se merili v posamični in ekipni pre-
izkušnji v pospešenem in hitropote-
znem tempu.  
Prvi tekmovalni dan, petek, 6. 2. 
2026, je bil namenjen posamičnim 
hitropoteznim prvenstvom za članice 
in člane. V odprti kategoriji je nasto-
pilo 99 igralcev, zmagal je velemoj-
ster Adrian Mihalčišin (ŽŠK Maribor 
Poligram). Nesrečno nehvaležno 4. 
mesto je pripadlo našemu medna-
rodnemu mojstru Pierru Barbotu. V 

ženski konkurenci je nastopilo 19 
igralk – prvo mesto je osvojila naša 
mednarodna mojstrica Lara Janželj. 
Sobota, 7. 2. 2026, je prinesla eki-
pni preizkušnji v hitropoteznem in 
pospešenem šahu. Nastopilo je več 
kot 40 ekip v odprtih kategorijah, v 
ženski konkurenci pa 13 (hitropo-
tezno DP) in 16 (pospešeno DP). Do-
poldan je bil rezerviran za hitropo-
tezni šah, popoldan pa za pospešeni. 
Hitropotezni ekipni prvaki so postali 
šahisti Tajfun – ŠK Ljubljana, Šk Ig je 
zasedel 13. mesto. Pri članicah je na-
slov ekipnih hitropoteznih prvakinj 
osvojil ŠK Postojna. Državni ekipni 
prvak v pospešenem šahu v odprti 
konkurenci je Celjski ŠK, ŠK Ig je za-
sedel 11. mesto. V ženski konkurenci 
je članski ekipni naslov osvojilo ŠD 
Domžale. Povedati je treba, da smo 

v ekipni konkurenci igrali oslablje-
ni, ker je manjkalo nekaj naših dob-
rih igralcev. Izkazal se je naš Pierre 
Barbot, ki je dopoldne na prvi deski 
dosegel vse možne točke.
Zadnji dan, nedelja, 8. 2. 2026, je bil 
namenjen posamičnima pospešeni-
ma prvenstvoma. V odprti kategoriji 
je nastopilo 78 igralcev, v ženski pa 
20. Državni pospešeni prvak pri čla-
nih je postal naš Pierre Barbot, ŠK Ig, 
pri članicah pa je pospešeni naslov 
osvojila naša Lara Janželj, ŠK Ig. Po-
polno zmagoslavje naših mednaro-
dnih mojstrov!

 Adrijan Rožič,
predsednik ŠK Ig

 arhiv Tajfun – ŠK 
Ljubljana
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Župnijska Karitas Ig,  
Troštova ulica 12, 1292 Ig

Transakcijski račun 
Župnijske Karitas Ig, na 
katerega lahko prispevate 
svoj dar za pomoč ljudem 
v stiski: SI56 0209 8026 
0579 946 (NLB, d.d.). 

Župnijska Karitas Ig ima 
uradne ure vsak drugi 
petek v mesecu od 17. do 
18. ure v učilnici župnišča.

 DP v pospešenem tempu – člani, v  sredini zmagovalec  Pierre Barbot  DP v pospešenem tempu – članice, v sredini zmagovalka Lara Janželj 
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Uspehi karateistov in priznanje Občine Ig
Zadnjih pet tednov je bilo za naš 
karate klub izjemno dinamičnih in 
prežetih s športnim duhom. S prika-
zanimi nastopi na številnih tekmo-
vanjih smo zadovoljni, saj so tekmo-
valci pokazali srčnost in napredek. 
Vrhunec dogajanja je bilo državno 
prvenstvo Karate zveze Slovenije za 
člane, veterane in parakarateiste za 
leto 2026, kjer so naši parakarateisti 
še izboljšali lanski uspeh. Mark in 
Anže sta s suverenimi nastopi posta-
la državna prvaka, uspeh ekipe pa je 
z odličnim drugim mestom dopolni-
la Nika. Na te dosežke smo izjemno 
ponosni, saj potrjujejo, da se trud na 
treningih obrestuje.

Poleg državnega prvenstva smo bili 
aktivni tudi na drugih prizoriščih. 
Udeležili smo se pokalnega tek-
movanja v Idriji in mednarodnega 
turnirja v Velenju, kjer so nekateri 
posegli po vidnih rezultatih, drugi pa 
so si nabirali dragocene izkušnje za 
prihodnost. Poseben poudarek smo 
dali nastopom v šolski ligi, ki je bila 
namenjena predvsem tekmovalcem z 
manj izkušnjami, da spoznajo utrip 
tekmovanj brez prevelikega pritiska. 
Piko na i temu uspešnemu obdobju 
smo postavili konec marca, ko smo 
prejeli posebno priznanje – pohvalo 
župana Občine Ig, Zlatka Usenika, za 
dosežke v para karateju. To priznanje 

nam pomeni izjemno veliko, saj po-
trjuje naše delo v lokalnem okolju 
in nam daje dodatno motivacijo ter 
zagon za prihodnje treninge in na-
stope.

  Matej Kabaj, 
glavni trener Karate kluba Ig

RK Mokerc-Ig v končnico za prvo ligo
Naši člani v letošnji sezoni, ki prvič 
poteka po prenovljenem tekmoval-
nem sistemu, kažejo naravnost fan-
tastične predstave. Z dobro formo so 
si zagotovili nastop v končnici za pr-
vaka 1. B SRL, ki bo potekala po sis-
temu izločanja. V času pisanja članka 
termini četrtfinalnih tekem še niso 
znani, zato vabljeni k spremljanju 
našega Facebook profila, kjer obja-
vljamo vse aktualne informacije. Va-
bljeni tudi na tekme, kjer bodo fantje 
izjemno veseli vaše podpore s tribun!

#Najboljša droga je žoga#

  Ožbej Jenko

 /
 š

p
or

t 
/ 

  Odlična podpora s tribun ižanske dvorane  

 Ob prejemu občinskega priznanja 
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Rokomet
Rokometaši OŠ Ig (5. do 7. razred) so se z osvojitvijo naslova med- 
občinskih prvakov 26. 3. 2026 v Športni dvorani Ig uvrstili na regij-
sko tekmovanje, ki bo maja v Stični.

  Stanko Zavec, Športna zveza Ig
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Šolski šport
Nogomet
Učenke in učenci OŠ Ig tudi v tem šolskem letu 
potrjujejo, da spadajo med najboljše šport- 
ne šole v Sloveniji. Nogometašice OŠ Ig so se 
z osvojitvijo 1. mesta na šolskem državnem 
polfinalnem tekmovanju 24. 3. 2026 v Športni 
dvorani Ig uvrstile v finale šolskega državnega 
tekmovanja. Končna lestvica:
1. OŠ Ig
2. OŠ Janka Modra Dol 
3. OŠ Frana Metelka Škocjan
4. OŠ Komenda 

Veleslalom – Šolsko območno 
tekmovanje jugozahodne Slovenije in 
finalno državno tekmovanje
Z osvojitvijo 1. mesta na regijskem tekmovanju 
in 3. mesta na območnem tekmovanju na Rogli 
10. 3. 2026 se je ekipa OŠ Ig uvrstila na šolsko 
državno tekmovanje na Soriški planini 24. 3. 
2026 in osvojila 5. mesto v državi.

Gimnastika – skoki z male prožne 
ponjave
Na šolskem polfinalnem državnem tekmova-
nju so OŠ Ig zastopale tri učenke in dva učenca. 
Vsi so dosegli lepe rezultate, s tretjim rezul-
tatom med mlajšimi učenci pa se je Encijan 
Cimperman uvrstil v finale šolskega državnega 
tekmovanja na Škofijah 26. 3. 2026 in osvojil  
4. mesto v državi.

 Encijan s svojim mentorjem Mitjo Petkovškom,  
 svetovno legendo športne gimnastike 

 Finalistke šolskega državnega tekmovanja v nogometu

 Veleslalom, ekipno 5. mesto v državi 

 Tekmovalke in tekmovalca v gimnastiki 

 Ekipa rokometašev 
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RK Mokerc-Ig že leta velja za po-
memben del lokalne športne skup-
nosti, ki vzgaja generacije športni-
kov v vseh starostnih skupinah, in 
to uspešno počne že več kot 60 let. 
Vsekakor pa si športnih uspehov in 
razvoja kluba ni mogoče zamisliti 
brez skrbno izbranega strokovnega 
kadra. V tokratnem intervjuju že-
limo predstaviti glavnega trenerja 
moške članske ekipe RK Mokerc-Ig, 
ki nastopa v 1. B. ligi, Roka Koša-
ka. Vloga glavnega trenerja poleg 
priprave in organizacije celotne eki-
pe, kar vključuje fizično, taktično in 
psihološko pripravo igralcev, je še 
marsikaj, kar opazovalcu ni vidno 
na prvi pogled. Poleg klubskega dela 
je Rok Košak odgovoren kot kon-
dicijski trener za pripravo izbrane 
slovenske moške reprezentance ter 
v okviru RZS glavni koordinator za 
mini rokomet. V pogovoru z njim 
smo odprli teme o strokovnem delu 
v klubu, ga povprašali o njegovem 
videnju prihodnosti razvoja roko-
meta na Igu in širše, se dotaknili 
njegove vloge v reprezentanci ter 
izvedeli nekaj malega o njegovih 
osebnih ambicijah in željah.

Kako ocenjujete nastope ekipe RK 
Mokerc-Ig v letošnji 1. B ligi ter 
kakšen je vaš vpogled do konca 
sezone?
Za zdaj bi naše nastope ocenil, da so 
nad pričakovanji. V letošnjo sezono 
smo vstopili z dokaj spremenjeno 

zasedbo, tako da nismo znali pov-
sem oceniti realnih zmožnosti ekipe. 
Obvezen cilj je bil preboj v končnico, 
torej med prvih osem ekip, osnovni 
cilj pa uvrstitev med prvih šest. Med 
sezono smo že ves čas tik pod vrhom 
lestvice, gibljemo se med tretjim in 
četrtim mestom. Do konca rednega 
dela sezone nas čakajo še štiri zah-
tevne tekme, naša želja pa je doseči 
čim boljšo uvrstitev že po rednem 
delu. Seveda bo nato o končni us-
pešnosti sezone odločala končnica, 
kjer pa bodo poleg rokometne kako-
vosti ključni tudi psihološka trdnost, 
zdravstveno stanje ekip in konec 
koncev tudi športna sreča.

Katere elemente igre pri ekipi 
trenutno najbolj izpostavljate kot 
ključne za napredek in kaj bi želeli 
izboljšati v prihodnje?
V letošnji sezoni je ključna pred-
vsem obramba, ki jo za zdaj igramo 
zelo kakovostno. Zadovoljen sem, 
da nismo odvisni samo od ene raz-
ličice, temveč lahko igramo različne 
načine. Zagotovo bi si želel več kon-
stantnosti, saj smo imeli letos kljub 
za zdaj dobri sezoni tudi posamezne 
res zelo slabe tekme. Zavedam se, 
da pride slabši dan, vendar si že-
lim, da to ne bi bilo tako izrazito. 
Če pa pogledam malo širše, je letos 
zagotovo ključna želja celotne ekipe 
in vsakega posameznega igralca po 
napredku ter uspehu. Pripravljeni so 
trenirati, vložiti v svoj razvoj ter se 

tudi individualno pripravljati na po-
samezno tekmo. Vse to je vidno že od 
začetka poletnih priprav. Prav zato 
je kar nekaj igralcev naredilo velik 
rokometni korak naprej, kar se kaže 
tudi na tekmah. Verjamem, da bomo 
takšen način dela in energijo ohranili 
do konca sezone ter si poskušali iz-
boriti čim višjo uvrstitev.

Kateri je največji izziv, s katerim se 
kot trener RK Mokerc-Ig trenutno 
soočate in kako ga rešujete?
Največji izziv je verjetno ohranjanje 
motivacije igralcev za vsak trening 
in vsako tekmo iz tedna v teden celo 
sezono. Moram priznati, da imam 
priložnost voditi res izjemno ekipo 
igralcev z močno notranjo željo, tako 
da mi je to bistveno lažje. Zagotovo 
pa bomo prav vse ekipe pred naj-
večjim psihološkim izzivom, ko se 
bo začela končnica in ne bo prostora 
za napake. Upam, da mi bo ekipo do 
takrat uspelo ustrezno pripraviti.

Kam želite v naslednjih sezonah 
razvojno usmeriti ekipo RK 
Mokerc-Ig?
Moja vizija je voditi ekipo, ki si želi 
trenirati, napredovati, zmagovati ter 
seveda tudi športno prenašati poraze 
ter padce. Želel bi ohraniti doma-
če jedro ekipe ter vsako leto dodati 
posameznike, ki se bodo rokometno 
ter tudi značajsko ujemali z našim 
sistemom. To je seveda dolgoročna 
vizija, moja želja pa se je temu čim 
bolj približati.

Kakšen model igre želite 
dolgoročno vzpostaviti v klubu?
Želim si čim boljši približek sodob-
nemu sistemu igre. V obrambi bi rad, 
da smo zmožni igranja tako plitke 
kot tudi globoke formacije, ob tem pa 
hitro prehajati med različnimi siste-
mi ter se prilagajati posameznemu 
nasprotniku. V napadu si želim hitre 
in kombinatorne igre, kjer bi vsak 
igralec poznal svojo vlogo. Obenem 
želim, da imamo pripravljene raz-
lične načine napadanja, zaradi česar 
se je na nas težje pripraviti. Gre za 
teoretično vizijo, želim pa si, da bi se 
v praksi temu čim bolj približali.

Kateri trendi sodobnega 
rokometa, tako slovenskega kot 
mednarodnega, po vašem mnenju 
najbolj vplivajo na delo trenerjev 
danes?
Prvi izrazit trend je zagotovo hitrost 
rokometne igre, saj je ta v zadnjih 

Predstavljamo:  
ROK KOŠAK

 Rok Košak med minuto odmora  
 (arhiv RK Mokerc-Ig)

 /
 š

p
or

t 
/ 

34

št
. 0

3 
| 2

02
6



letih postala res izjemna. Zanimiv 
trend je tudi plitka obrambna posta-
vitev, ki se po določenih kombinaci-
jah nasprotnih napadalcev transfor-
mira v globoko postavitev. Vedno več 
je branjenja nasprotnih napadalcev 
globoko v prostoru. Zanimiv trend je 
tudi prikrivanje napadalnih kombi-
nacij, kjer želijo napadalci z določe-
nimi gibanji prikriti glavno namero 
napada. Spremembe so vidne tudi na 
posameznih igralnih mestih, še po-
sebej na položaju krožnega napadal-
ca, kjer so imeli včasih največjo vlogo 
najbolj robustni igralci. Danes mora-
jo biti »pivoti« še vedno robustni, 
hkrati pa se dobro odkrivati po črti, 
varati branilce s svojim gibanjem, z 
bloki ustvarjati prostor za preostale 
napadalce ter seveda še kaj drugega. 
V slovenskem rokometu pa je kot 
trend res izrazit poudarek na igri ena 
na ena, kjer napadalec z uspešnim 
preigravanjem ustvarja priložnost 
zase ali za soigralce. Zagotovo obsta-
jajo še kakšni drugi trendi, vendar 
omenjeni po mojem mnenju trenu-
tno najbolj vplivajo na delo trenerjev.

Kako je delo v reprezentančni 
trenerski ekipi na evropskem 
prvenstvu vplivalo na vaš trenerski 
pristop?
Delo v reprezentančni trenerski 

ekipi že od začetka sodelovanja moč-
no vpliva na moj trenerski razvoj in 
pristop. Imam priložnost sodelovati 
z vrhunskim selektorjem, pomoč-
niki, trenerjem vratarjev ter celot-
no ekipo strokovnjakov, od katere 
sem se v teh letih res veliko naučil. 
Na vsakem prvenstvu lahko sodelu-
jem z najboljšimi slovenskimi igralci, 
spremljam najboljše tuje rokometaše 
ter se srečujem z različnimi taktični-
mi pristopi. To mi prinaša nove ideje, 
poglede, razmišljanja. Na to sodelo-
vanje sem seveda ponosen ter že od 
samega začetka hvaležen, saj se na 
vsakem prvenstvu ogromno naučim.

Kaj vas kot trenerja osebno najbolj 
motivira in kaj vam ta poklic 
pomeni?
Vsekakor je trenerstvo več kot le 
poklic. Verjetno bi enak odgovor 
dali tudi drugi trenerji. V trenerstvu 
redko pride obdobje, ko ne razmi-
šljamo, analiziramo, načrtujemo. 
Najbolj me motivira to, da delam z 
ekipo, zaradi katere pridem z ve-
seljem na trening. Preprosto je v to 
vloženega preveč časa in truda, da 
mi treningi in tekme ne bi prinašali 
zadovoljstva.

Pogovor s trenerjem je pokazal, 
kako pomembno je strokovno, 

premišljeno in predano delo v 
ozadju vsake ekipe. V RK Mokerc- 
Ig ne gradijo le rezultata, temveč 
predvsem igralce, kulturo dela in 
dolgoročno vizijo, ki presega po-
samezno sezono. Izkušnje iz re-
prezentančnega okolja pa v lokalni 
sredini dobijo še večjo vrednost, saj 
bogatijo razvoj mladih in članskih 
igralcev ter dvigujejo raven roko-
meta v našem okolju. Njegova jasna 
predanost športu, klubu in igralcem 
pa nas navdaja z občutkom, da je 
prihodnost rokometa v RK Moker-
c-Ig v dobrih rokah.

#Najboljša droga je žoga# 
Pridružite se nam in po svojih 
močeh podprite rokometno 
tradicijo RK Mokerc-Ig. 
Spremljate nas lahko na FB, IG: 
rkmokercig in spletni strani: 
www.mokerc-drustvo.si/.  
Se vidimo na tekmi!

 Jurij Podržaj

 Utrinek z Olimpijskih iger v Parizu 
2024  (osebni arhiv R. Košak) 

 Rok na  derbiju z RK Grosuplje (Foto: Ožbej Jenko)  
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V sklopu predavanj Barje, ali te poznam  
vas vabimo na sprehod z naslovom 

Bronastodobno  
Ljubljansko barje

Sprehod bo v ponedeljek, 13. aprila 2026.
Zberemo se ob 17.30 na parkirišču za koliščarsko 

vas (nasproti bencinske črpalke Ig).
Čas trajanja: pribl. 2 uri, od tega 30 
min. pohoda v vsako smer.
Po bronastodobnem Ljubljanskem 
barju nas bo vodil dr. Anton 
Velušček, ZRC SAZU.
Na lažjem sprehodu do Dežmanovih 
kolišč pri Igu si bomo ogledali 
nekatera najdišča iz bronaste dobe 
(2200–800 pr. Kr.) in v naravnem 
okolju iz prve roke dobili vpogled 
v eno izmed najpomembnejših 
obdobij v zgodovini človeštva, 
v bronasto dobo, ki je močno 
zaznamovala tudi Ljubljansko barje.
Prijazno vabljeni! 
DFG Ig

Nekoč ukradeno in nato najdeno bronastodobno bodalo z 
območja kolišč pri Igu omenja tudi Janez Jalen v romanu Bobri. 
Risba: Tamara Korošec, ZRC SAZU IZA.

Otroška  gledališka skupina  
Društva Fran Govekar Ig

vabi na ogled
predstave Vike Grobovšek  

VAKUOLA
v petek, 17. aprila 2026, ob 18.00 

v Kulturni dvorani Lavrica. 

Predstava traja 30 minut in je primerna za 
predšolske otroke, 

prvo in drugo triado OŠ ter odrasle.
Predstavo je režirala Alenka Jeraj.

Vstopnina je 3 EUR.

Vabljeni!
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SEJEM RABLJENE 
ŠPORTNE 
OPREME

18.
APRIL

8 -12h

Park-IG-rišče - Korak za korakom v trajnostno prihodnost

PRODAJ, KUPI ali IZMENJAJ 
športno opremo.

Tržnica Ig 
(Parkirišče v središču Iga)

Četrtek, 16. 4. 2026, 
ob 19. uri, DOM KULTURE IG

Vabljeni, da skupaj prisluhnemo petju zborov, 
ki delujejo v občini Ig.

OBČINSKA REVIJA
PEVSKIH ZBOROV
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Društvo 
Odmev Mokrca
vabi
na proslavo s kulturnim 
programom ob 12. uri

POHOD
Golo–Mokrc–Petelinove doline. 
Zbor pohodnikov ob 8.30 pred 
gasilskim domom na Golem.
Informacije za pohod: 041 525 793 (Bojan).

DAN UPORA PROTI
OKUPATORJU

Spominski park

PETELINOVE DOLINE
sobota, 25. 4. 2026, ob 12. uri

Občina Ig

Predavanja za zdravo,  
srečno in uspešno življenje

8. predavanje z naslovom 

ZDRAVA HRBTENICA IN SKLEPI
bo potekalo v četrtek, 7. maja 2026,

ob 19.00 v Kulturni dvorani Golo.

Predavatelja: Vasilij Banin, dr. med., 
specialist nevrolog, in mag. Sanja 

Zrimšek, strokovnjakinja na podro-
čju zdravljenja gibalnega sistema

Izvedeli boste, zakaj pride do težav 
z gibalnim sistemom, kaj lahko za 

svoje zdravje naredite sami in kdaj je 
nujno poiskati pomoč zdravnika. Preda-

vatelja bosta predstavila pogoste težave, kot so: bole-
čine in zakrčenost, občutki mravljinčenja, glavoboli in 
nespečnost, šumenje v ušesih in druge simptome. Če 
že imate postavljeno diagnozo, lahko s seboj prinesete 
svoje izvide za morebitni strokovni posvet.
Udeleženci predavanja bodo prejeli kupon za brezplač-
no terapijo pri dr. Baninu v ordinacijah MOGY.

Predavanja organizira  
Turistično društvo Kurešček  
s podporo Občine Ig.

Javni zavod Krajinski park  
Ljubljansko barje vabi na 

DAN ODPRTIH VRAT,  
ki bo v petek, 22. maja 2026,  
med 12.00 in 20.00  
v centru Borovnice (za osnovno šolo).
Zaposleni v javnem zavodu bomo preko 
številnih delavnic, iger ter vodenja 
predstavili bogato naravno in kulturno 
dediščino Ljubljanskega barja ter 
naravovarstvene ukrepe, ki jih izvajamo  
v krajinskem parku.
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040 336 179
01 286 46 77

www.gostilna-mars.si
Brest 45, Ig

PONEDELJEK–PETEK 10.00–21.30
SOBOTA, NEDELJA in PRAZNIKI 11.00–21.30

Nudimo vam tudi vsak 
dan sveže malice.
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POSREDNIŠTVO PRI  
PRODAJI LESA,  

GREGOR CELARC S.P.
031/573-255

ODKUP – SEČNJA – SPRAVILO

Nudimo vam odkup vseh vrst GLS, tako 
listavcev kot iglavcev po konkurenčnih cenah 

in zagotovljenemu plačilu.

Prav tako nudimo tudi posek in spravilo lesa.

•	 AVTOMATSKA DVIŽNA VRATA

•	 LESENA OKNA IN VRATA

•	 SENČILA, KOMARNIKI

•	 PVC/ALU OKNA, VRATA

•	 PRODAJA, MONTAŽA, SERVIS

•	 SUBVENCIJE EKO SKLADA

WWW.ROKTECH.SI
LAPORJE 7, 1311 TURJAK

GSM: 031/794-863 
e-mail: ROKTECH.DOO@GMAIL.COM

ustna higiena
zobozdravstvo
protetika
implantati

031 272 398
CESTA OB BARJU 68

ŠKOFLJICA
INFO@DENTA.SI
WWW.DENTA.SI

051/222-833

Pice iz krušne peči
Testenine

Jedi po naročilu
Solate Sladice

Oglas vsebuje 4 kupone za 10% popust ob 
enkratnem naročilu. Popusti se ne seštevajo.

10%POPUSTA

POPUST
10% PO

PU
ST

10
%

10
%

PO
PU
ST
A

EKO RAZGRADNJA VOZIL
z izdajo ustreznega potrdila o razgradnjiwww.avtovrhovec.si

let

Gregor Vrhovec s.p.
Bukovčeva ulica 17c, 1230 Domžale

Osrednjeslovenska – Ljubljana
Tel: + 386 1 721 29 83
      + 386 51 614 707

E-pošta: info@avtovrhovec.si

· Odvoz odsluženih vozil za razgradnjo
· Odkup rabljenih ter poškodovanih vozil

· Prodaja rabljenih rezervnih delov 
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Za vrtičkarje in profesionalce imamo vse, kar potrebujete za uspešno pridelavo:
SADIKE VRTNIN SLOVENSKEGA POREKLA – naravno in kakovostno

SADNO DREVJE in GRMOVNICE – za vaš raj na zemlji
SEMENA TRAV, DETELJ in KORUZE – v različnih pakiranjih za vsako potrebo

SUBSTRATI KLASMANN in vrhunska GNOJILA – za zdravo rast
ORODJA za KMETIJSTVO – vse, kar potrebujete za brezskrbno delo

TEHNIČNI in GOSPODINJSKI PLINI – zanesljivost in kakovost za vsak dom

In najboljše? CENE, KI SO ŽE NIZKE, BREZ POTREBE PO POPUSTIH!

Obiščite nas na Ižanski cesti 276 in poskrbite za svoj vrtiček, kmetijo ali vrt.

TRGOVINA Vita – kakovost, ki raste z vami!

TALT d.o.o.

Vita 
KMETIJSKA TRGOVINA, PRODAJA TEHNIČNIH IN UNP-PLINSKIH JEKLENK
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W W W . V R H O V E C . E U
D O S E G L J I V I  2 4  U R

041  637  617
031  7 16  176

CELOTNA POGREBNA,
POKOPALIŠKA IN 
CVETLIČARSKA

DEJAVNOST
... 

VSE NA ENEM MESTU

DRENOV GRIČ 128, VRHNIKA

Gasilska ulica 10, Ig 
gsm cvetličarne: 031/790-655
Delovni čas:
delavniki od 8. do 18.30 ure
sobota od 8. do 13. ure
V cvetličarni vam nudimo:
– ikebane, vence, žarne venčke, sveče …
– zemljo in pesek za grobove
– poročne šopke

gsm vrtnarije:  
041/694-244

Vabljeni  
tudi v Vrtnarijo  
Grdadolnik na 

Ižanski cesti 320!

Cvetličarna Grdadolnik  
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S E P T E M B E R APRIL 2026

Sobota, 11. 4. 
Spomladanska čistilna akcija 2026, 
Občina Ig

Ponedeljek, 13. 4., ob 17.30, 
Ljubljansko barje
Predavanje – sprehod: Bronastodobno 
Ljubljansko barje (dr. Anton Velušček), 
DFG Ig

Torek, 14. 4., ob 17.00, Knjižnica Ig
Delavnica za odrasle in otroke:  
Čarobno steklo (Marjana Šmigoc in 
Nejla), Knjižnica Ig

Sreda, 15. 4., ob 17.30, Knjižnica Ig
Ura pravljic (Tina Kočevar), Knjižnica Ig

Četrtek, 16. 4., ob 19.00, Dom kulture Ig
Občinska revija pevskih zborov, Občina Ig

Sobota, 18. 4., 8.00–12.00, Tržnica Ig
Sejem rabljene športne opreme, Občina Ig

Sobota, 18. 4., ob 17.00, Dom kulture Ig
Abonma Bobrček: Mojca Pokrajculja, 
Občina Ig

Sreda, 22. 4., ob 17.30, Knjižnica Ig
Delavnica za otroke: Prijateljstvo –  
moja notranja moč (Anja Božič Grgič), 
Knjižnica Ig

Sobota, 25. 4., ob 12.00, Petelinove doline
Proslava Dan upora proti okupatorju, 
Društvo Odmev Mokrca 

Četrtek, 30. 4., ob 19.00, Hipodrom Vrbljene
Kresovanje s Prebrisanimi muzikanti, 
PGD Vrbljene–Strahomer

MAJ 2026

Četrtek, 7. 5., ob 19.00, 
Kulturna dvorana Golo
Predavanje: Zdrava hrbtenica in sklepi 
(Vasilij Banin, dr.med., mag. Sanja 
Zrimšek), TD Kurešček

Sobota, 9. 5., 10.00–15.00, 
Gasilski center Golo
Dan gasilcev PGD Golo, PGD Golo

Sobota, 16. 5., ob 18.00, Iška vas 
Gasilska veselica s skupino Firbci,  
PGD Iška vas

Sobota, 16. 5., ob 19.30, Dom kulture Ig
Gledališka predstava: Kurbe (premiera), 
KD Potepuh Ig

Sobota, 23. 5.
Tradicionalni pohod na Krim, 
Združenje VSO 

Sobota, 23. 5., ob 19.30, Dom kulture Ig
Gledališka predstava: Kurbe 
(ponovitev), KD Potepuh Ig
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V gorah je našel svoj mir in srečo,
hribom je zaupal svoje tihe misli,
zdaj počiva v višavah,
kjer mu večnost nežno šepeta pokoj.

Z A H V A L A

Herman-
Heri Brezic
z Iga
(3. 4. 1945–4. 3. 2026)

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem in 
sosedom, ki ste v teh žalostnih dneh z nami delili 
bolečino, za vsa izrečena sožalja in tople besede 
tolažbe, za stisnjene roke, darovano cvetje, sveče in 
svete maše ter za spremstvo našega dragega brata, 
strica in svaka na njegovi zadnji poti. 
Najlepša hvala gospodu župniku Janezu Pavlu 
Šuštarju za sočutne besede slovesa. Hvaležni smo 
patronažni sestri Ingrid za prijaznost, skrb in vso 
nudeno pomoč, enako tudi Katji. 
Pogrebnemu zavodu Vrhovec se iskreno 
zahvaljujemo za organizacijo pogreba, spoštljiv 
zadnji pozdrav, pevcem Kvarteta Grm za prelepo 
odpete pesmi ter trobentaču.

Vsi  njegovi
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Podjetniki/obrtniki  
v občini Ig
Lifetime Experience, Iška 16 c, 1292 Ig
Razvoj in promocija trajnostnih turističnih produktov, 
doživetij v naravi, gozdnih izkušenj, team building 
programov ter transformativnih potovanj s 
poudarkom na povezovanju ljudi z naravo, lokalnim 
okoljem in kulturno dediščino
Kontakti: Lado Rot, 041 377 030, info@lifetime-
experience.com, https://lifetime-experience.com/ 

Avtomehanika Anton Rebov s.p., Škrilje 75, 1292 Ig
Vzdrževanje in popravila motornih vozil
Kontakti: Toni Rebov, 041 537 135, toni.rebov@gmail.
com

Individualna, partnerska in družinska terapija, Anja 
Božič Grgič s.p., Iška 146, 1292 Ig
Svetovanje, terapija za mladostnike in odrasle, 
individualna, partnerska, družinska psihoterapija 
on-line ali v živo, izobraževanja, delavnice, tečaji, 
predavanja, teambuilding, vodenje skupin
Kontakti: Anja Božič Grgič, 030 352 422,  
anja.psihoterapija@gmail.com

Aleš Strle s.p., Iška Loka 66, 1292 Ig
Prodaja in servis gostinske opreme
Kontakti: Aleš Strle, 040-33 88 61,  
info@servisstrle.si, https://servisstrle.si/
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Spoštovani oglaševalci!
Ponujamo vam možnost zakupa križanke, ki jo lahko 
prilagodimo vaši dejavnosti.
Namesto klasičnega oglasa se predstavite v križanki!
Za podrobnosti pišite na mostiscar@obcina-ig.si.

Križanka

Mali oglasi
so brezplačni in jih sprejemamo na naslov: Občina lg, Govekarjeva 
cesta 6, 1292 Ig ali na elektronski naslov: mostiscar@obcina-ig.si.
Rok za oddajo malih oglasov za objavo v prihodnji številki je 6. maj 2026.

 Foto: Jakob Ciber 
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30. APRIL HIPODROM VRBLJENE
OD 19. URE DALJE

PREBRISANI
MUZIKANTI

KRESOVANJE
P G D  V R B L J E N E  -  S T R A H O M E R  V A B I  N A

30. APRIL HIPODROM VRBLJENE
OD 19. URE DALJE

PREBRISANI
MUZIKANTI

KRESOVANJE
P G D  V R B L J E N E  -  S T R A H O M E R  V A B I  N A
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